
EN SAFETY PRECAUTIONS
Thank you for purchasing HE-1200SW This is 
your assurance of quality, performance and value. 
Our engineers have included many useful and 
convenient features in this product. Please be 
sure to read this instruction Manual completely to 
make sure you are getting the maximum benefit
from each feature. This product was 
manufactured using the highest quality 
components and standards of workmanship. 
It was tested by inspectors and found to be in 
perfect working order before it left our factory.

IMPORTANT
Read these safety instructions before using your 
device. The safety and operating instructions 
should be retained for future reference.
1. Put this product and its accessories 

somewhere out of the reach of children, to 
avoid danger or their inappropriate use 

2. Children should be monitored to ensure that 
they do not play with the product. 

3. You must use the provided power cord to 
connect the device, otherwise otherwise it 
may cause damage to the unit.

4. When connected the cord should always be 
readily accessible.

5. Turn off the unit after using.
6. The device is intended for use only in a 

temperate climate.
7. It shouldn’t be stored or used at temperatures 

below -15°C (5F) or above 55°C (131 F) which 
may damage the set. 

8. Do not place naked flame sources, such as 
lighted candlesnear the apparatus. 

9. Do not throw batteries into fire! Respect the 
environmentwhen disposing used batteries.

10. Cleaning:
- Turn Off the unit if it’s On before cleaning.
- Unplug the unit before cleaning.
- Do not use liguid cleaners or aerosol cleaners.
- Use a damp cloth for cleaning. 

11. Do not attempt to repair this product yourself 
as opening or removing covers may expose 
you to dangerous voltage or other hazards. 
Damages that need repair must be refer all to 
qualified service personnel

When this crossed-out wheeled bin symbol is 
attached to a product, it means the product is 
covered by the European
Directive 2012/19/EC. All electrical and electronic 
products including batteries should be disposed 
of separately from the municipal waste stream 
via designated collection facilities appointed 
by the government or the local authorities. The 
correct disposal of your old appliance will help 
prevent potential negative consequences for the 
environment and human health.

SPECIFICATIONS
2.1ch Sound bar with wireless subwoofer
RMS power 120W
Subwoofer power 60W
Power consumption: 30 W each
Main connections: HDMI OUT (TV ARC), Optical in, 
Bluetooth 5.3, Aux In 3,5mm, USB-A
Auto power off (after 15 minutes) 
HDMI ARC and AUX IN can auto power on
4 sound modes: News, movie, music and night
LED indicator and stand by LED
Remote control
Accessories included: AUX Cable (3.5mm~3.5mm), 
Wall Mount Kit.
Sound bar dimensions (WxHxD) mm: 900 x 45 
x 86 mm
Subwoofer dimensions (WxHxD) mm: 105 x 250 
x 370mm
Weight: 6,89 Kg 

Due to continual revision and improvement 
of our products, design and specifications are 
subject to change without further notice.

BG МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
Благодарим Ви, че закупихте HE-1200SW. 
това е вашата гаранция за качество, 
производителност и стойност. Нашите 
инженери са включили много полезни 
и удобни функции в този продукт. Моля, 
не забравяйте да прочетете напълно това 
ръководство с инструкции, за да сте сигурни, 
че получавате максимална полза.
от всяка черта. Този продукт е произведен 
с помощта на най-висококачествени 
компоненти и стандарти за изработка. Беше 
тестван от инспектори и беше установено, че 
е в перфектно работно състояние, преди да 
напусне нашата фабрика.

ВАЖНО
Прочетете тези инструкции за безопасност, 
преди да използвате устройството си. 
Инструкциите за безопасност и експлоатация 
трябва да бъдат запазени за бъдещи справки.

1. Поставете този продукт и неговите 
аксесоари на място, недостъпно за деца, 
за да избегнете опасност или неправилна 
употреба

2. Децата трябва да бъдат наблюдавани, за да 
се гарантира, че не играят с продукта.

3. Трябва да използвате предоставения 
захранващ кабел, за да свържете 
устройството, в противен случай това може 
да причини повреда на устройството.

4. Когато е свързан, кабелът винаги трябва да 
е лесно достъпен.

5. Изключете устройството след употреба.
6. Устройството е предназначено за употреба 

само в умерен климат.
7. Не трябва да се съхранява или използва 

при температури под -15°С (5F) или над 55°С 
(131 F), което може да повреди комплекта.

8. Не поставяйте източници на открит пламък, 
като например запалени свещи, близо до 
апарата.

9. Не хвърляйте батериите в огън! 
Съобразявайте се с околната среда, когато 
изхвърляте използваните батерии.

10. Почистване:
- Изключете уреда, ако е включен преди 
почистване.
- Изключете устройството преди 
почистване.
- Не използвайте лигидни почистващи 
препарати или аерозолни почистващи 
препарати.
- Използвайте влажна кърпа за почистване.

11. Не се опитвайте сами да поправяте 
този продукт, тъй като отварянето или 
премахването на капаците може да ви 
изложи на опасно напрежение или други 
опасности. Щети, които се нуждаят от 
ремонт трябва да се отнасят всички до 
квалифициран сервизен персонал.

Когато този зачеркнат символ на кошче за боклук 
е прикрепен към даден продукт, това означава, че 
продуктът е обхванат от Европейския
Директива 2012/19 / ЕC. Всички електрически и 
електронни продукти, включително батериите, 
трябва да се изхвърлят отделно от потока от 
битови отпадъци чрез определени съоръжения 
за събиране, определени от правителството или 
местните власти. Правилното изхвърляне на 
стария ви уред ще помогне за предотвратяване 
на потенциални негативни последици за 
околната среда и човешкото здраве.

СПЕЦИФИКАЦИИ
2.1 ч звукова лента с безжичен събуфър
Сила РМС 120W

Сила субуфер 60W
Консумация на енергия: 30 W всеки
Основни връзки: HDMI OUT (TV ARC), Оптик ин, 
Блутут 5.3, Аux ин 3,5 мм, USB-A
Автоматично изключване (след 15 минути)
HDMI ARC и AUX IN ин Цан авто захранване 
включено
4 звукови режима: новини, филми, музика и 
нощ
Светодиоден индикатор и светодиод в режим 
на готовност
Дистанционно управление
Включени аксесоари: кабел (3.5 мм~3.5 мм), 
Комплект за монтиране на стена.
Размери на звуковата лента (широк х висок х 
дълбок) мм: 900 х 45 х 86 мм
Размери на субуфера (широк х висок х дълбок) 
мм: 105 х 250 х 370 мм
Тегло: 6,89 Kg

Поради постоянната ревизия и 
усъвършенстване на нашите продукти, 
дизайнът и спецификациите подлежат на 
промяна без допълнително предупреждение. 

CS BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA
Děkujeme, že jste si zakoupili HE-1200SW Toto 
je vaše záruka kvality, výkonu a hodnoty. Naši 
inženýři zahrnuli do tohoto produktu mnoho 
užitečných a pohodlných funkcí. Nezapomeňte 
si přečíst tento návod k použití úplně, abyste se 
ujistili, že získáte maximální užitek
z každé funkce. Tento produkt byl vyroben s 
použitím nejkvalitnějších komponent a standardů 
zpracování. Byl testován inspektory a bylo zjištěno, 
že je v perfektním provozním stavu, než opustil 
naši továrnu.

DÔLEŽITÉ
Před použitím zařízení si přečtěte tyto 
bezpečnostní pokyny. Bezpečnostní a provozní 
pokyny by měly být zachovány pro budoucí 
použití.
1. Umístěte tento výrobek a jeho příslušenství 

někam mimo dosah dětí, abyste předešli 
nebezpečí nebo jejich nevhodnému použití

2. Děti by měly být sledovány, aby se zajistilo, že 
si s výrobkem nehrají.

3. K připojení zařízení musíte použít dodaný 
napájecí kabel, jinak by mohlo dojít k 
poškození jednotky.

4. Po připojení by měl být kabel vždy snadno 
přístupný.

5. Po použití jednotku vypněte.
6. Zařízení je určeno k použití pouze v mírném 

podnebí.
7. Neměl by být skladován ani používán při 

teplotách pod -15°C (5F) nebo nad 55°C (131 F), 
které by mohly soupravu poškodit.

8. Neumisťujte zdroje otevřeného plamene, jako 
jsou zapálené svíčkyv blízkosti přístroje.

9. Neházejte baterie do ohně! Při likvidaci 
použitých baterií respektujte životní prostředí.

10. Oděv:
- Před čištěním vypněte jednotku, pokud je 
zapnutá.
- Před čištěním odpojte jednotku.
- Nepoužívejte čisticí prostředky liguid ani 
aerosolové čisticí prostředky.
- K čištění použijte vlhký hadřík.

11. Nepokoušejte se tento výrobek opravit sami, 
protože otevření nebo sejmutí krytů vás může 
vystavit nebezpečnému napětí nebo jiným 
rizikům. Škody, které je třeba opravit, musí být 
odkázány na kvalifikovaný servisní personál.

Kada je ovaj simbol prekriženog spremnika na 
kotačima pričvršćen na proizvod, to znači da 
proizvod spada pod europski
Direktiva 2012/19 / mn. Svi električni i elektronički 
proizvodi, uključujući baterije, moraju se odlagati 
odvojeno od komunalnog toka otpada putem 
posebnih sabirnih mjesta koja je odredila vlada ili 
lokalne vlasti. Pravilno odlaganje starog uređaja 
pomoći će u sprječavanju potencijalnih negativnih 
učinaka na okoliš i ljudsko zdravlje.

TECHNICKÉ ÚDAJE
2.1ch Sound bar s bezdrátovým subwooferem
RMS výkon 120W
Výkon subwooferu 60W
Spotřeba energie: 30W každý
Hlavní připojení: HDMI OUT (TV ARC), optický 
vstup, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm, USB-a
Automatické vypnutí (po 15 minutách)
HDMI ARC a AUX IN mohou automaticky zapnout
4 zvukové režimy: Zprávy, Film, Hudba a noc
LED indikátor a pohotovostní LED
Ovladač
Včetně příslušenství: kabel AUX (3,5 mm~3,5 mm), 
Sada pro montáž na zeď.
Rozměry zvukové lišty (šířka x výška x hloubka) 
mm: 900 x 45 x 86 mm
Rozměry subwooferu (široký x vysoký x hluboký) 
mm: 105 x 250 x 370 mm
Hmotnost: 6,89 Kg 

Z dôvodu neustálej revízie a zdokonaľovania 
našich výrobkov sa dizajn a technické údaje môžu 
bez predchádzajúceho upozornenia zmeniť. 

DA SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER
Tak fordi du købte HE-1200SW dette er din 
sikkerhed for kvalitet, ydeevne og værdi. Vores 
ingeniører har inkluderet mange nyttige og 
praktiske funktioner i dette produkt. Sørg for at 
læse denne brugsanvisning helt for at sikre, at du 
får den maksimale fordel
fra hver funktion. Dette produkt blev fremstillet 
ved hjælp af komponenter af højeste kvalitet 
og standarder for udførelse. Det blev testet af 
inspektører og viste sig at være i perfekt stand, før 
det forlod vores fabrik.

VIGTIG
Læs disse sikkerhedsinstruktioner, før du bruger 
din enhed. Sikkerheds-og betjeningsvejledningen 
skal opbevares til senere brug.
1. Læg dette produkt og dets Tilbehør et sted 

uden for børns rækkevidde for at undgå fare 
eller deres upassende brug

2. Børn skal overvåges for at sikre, at de ikke 
leger med produktet.

3. Du skal bruge den medfølgende netledning 
til at tilslutte enheden, ellers kan det forårsage 
skade på enheden.

4. Når ledningen er tilsluttet, skal den altid være 
let tilgængelig.

5. Sluk for enheden efter brug.
6. Enheden er kun beregnet til brug i et 

tempereret klima.
7. Det bør ikke opbevares eller anvendes ved 

temperaturer under -15-C (5F) eller over 55-C 
(131 F), hvilket kan beskadige apparatet.

8. Anbring ikke kilder med åben ild, såsom 
tændte stearinlysnær apparatet.

9. Smid ikke batterier i brand! Respekter 
miljøetnår brugte batterier bortskaffes.

10. Rengøring:
- Sluk for enheden, hvis den er tændt før 
rengøring.
- Tag stikket ud af stikkontakten før rengøring.
- Brug ikke liguid rengøringsmidler eller 
aerosol rengøringsmidler.
- Brug en fugtig klud til rengøring.

11. Forsøg ikke selv at reparere dette produkt, da 
åbning eller fjernelse af dæksler kan udsætte 
dig for farlig spænding eller andre farer. 
Skader, der skal repareres, skal henvises til 
kvalificeret servicepersonale

Når dette overstreget hjul bin symbol er knyttet til 
et produkt, betyder det, at produktet er omfattet 
af Den Europæiske
Direktiv 2012/19 / EC. Alle elektriske og elektroniske 
produkter inklusive batterier skal bortskaffes 
separat fra den kommunale affaldsstrøm via 
udpegede indsamlingsfaciliteter udpeget af 
regeringen eller de lokale myndigheder. Korrekt 
bortskaffelse af dit gamle apparat hjælper med at 
forhindre potentielle negative konsekvenser for 
miljøet og menneskers sundhed.

SPECIFIKATIONER

2.1 ch lydbjælke med trådløs bashøjttaler
RMS magt 120W
Magt 60W
Strømforbrug: 30W hver
Hovedforbindelser: HDMI OUT (TV ARC), optisk in, 
Bluetooth 5.3, USB-A i 3,5 mm
Automatisk slukning (efter 15 minutter)
HDMI ARC I kan automatisk tænde
4 lydtilstande: nyheder, film, musik og nat
LED indikator og standby LED
Fjernbetjening
Tilbehør inkluderet: kabel (3,5 mm~3,5 mm), 
vægmonteringssæt.
Lydbjælke dimensioner (bredde x høj x dyb) mm: 
900 x 45 x 86 mm
Dimensioner (bredde x høj x dyb) mm: 105 x 250 
x 370mm
Vægt: 6,89 Kg

På grund af kontinuerlig revision og 
forbedring af vores produkter, kan design og 
specifikationer ændres uden yderligere varsel.

DE SICHERHEITSANWEISUNGEN
Vielen Dank für den Kauf des HE-1200SW, 
dies ist Ihre Garantie für Qualität, Leistung 
und Wert. Unsere Ingenieure haben viele 
nützliche und praktische Funktionen in 
dieses Produkt integriert. Bitte lesen Sie diese 
Bedienungsanleitung vollständig durch, um 
sicherzustellen, dass Sie den maximalen Nutzen 
erzielen
von jedem Merkmal. Dieses Produkt wurde 
mit den hochwertigsten Komponenten und 
Verarbeitungsstandards hergestellt. Es wurde 
von Inspektoren getestet und für einwandfrei 
befunden, bevor es unser Werk verließ.

WICHTIG
Lesen Sie diese Sicherheitshinweise, bevor 
Sie Ihr Gerät verwenden. Die Sicherheits- und 
Betriebsanweisungen sollten zum späteren 
Nachschlagen aufbewahrt werden.
1. Stellen Sie dieses Produkt und sein Zubehör 

außerhalb der Reichweite von Kindern auf, 
um Gefahren oder deren unsachgemäßen 
Gebrauch zu vermeiden

2. Kinder sollten überwacht werden, um 
sicherzustellen, dass sie nicht mit dem 
Produkt spielen.

3. Sie müssen das mitgelieferte Netzkabel 
verwenden, um das Gerät anzuschließen, da es 
sonst zu Schäden am Gerät kommen kann.

4. Wenn das Kabel angeschlossen ist, sollte es 
immer leicht zugänglich sein.

5. Schalten Sie das Gerät nach Gebrauch aus.
6. Das Gerät ist nur für den Einsatz in 

gemäßigtem Klima vorgesehen.
7. Es sollte nicht bei Temperaturen unter -15 

° C (5F) oder über 55 ° C (131 F) gelagert 
oder verwendet werden, da dies das Gerät 
beschädigen könnte.

8. Stellen Sie keine offenen Flammenquellen, wie 
z. B. brennende Kerzen, in die Nähe des Geräts.

9. Batterien nicht ins Feuer werfen! Respektieren 
Sie die Umwelt bei der Entsorgung 
gebrauchter Batterien.

10. Reinigungs:
- Schalten Sie das Gerät aus, wenn es 
eingeschaltet ist, bevor Sie es reinigen.
- Trennen Sie das Gerät vor der Reinigung vom 
Stromnetz.
- Verwenden Sie keine Flüssigreiniger oder 
Aerosolreiniger.
- Verwenden Sie zum Reinigen ein feuchtes 
Tuch.

11. Versuchen Sie nicht, dieses Produkt selbst zu 
reparieren, da das Öffnen oder Entfernen von 
Abdeckungen Sie gefährlichen Spannungen 
oder anderen Gefahren aussetzen kann. 
Schäden, die repariert werden müssen, 
müssen alle an qualifiziertes Servicepersonal 
weitergeleitet werden.

Wenn dieses Symbol für die durchgestrichene 
Mülltonne auf Rädern an einem Produkt 

angebracht ist, bedeutet dies, dass das Produkt 
unter die europäische
Richtlinie 2012/19/EC. Alle elektrischen und 
elektronischen Produkte, einschließlich Batterien, 
sollten getrennt vom kommunalen Abfallstrom 
über ausgewiesene Sammelstellen entsorgt 
werden, die von der Regierung oder den lokalen 
Behörden ernannt wurden. Die ordnungsgemäße 
Entsorgung Ihres Altgeräts trägt dazu bei, 
mögliche negative Folgen für die Umwelt und die 
menschliche Gesundheit zu vermeiden.

SPECIFIKATIONEN
2.1-Kanal-Soundbar mit kabellosem Subwoofer
Effektivwert-Energie 120W
Subwoofer-Leistung 60W
Leistungsaufnahme: jeweils 30W
Hauptanschlüsse: HDMI-Ausgang (TV ARC), 
Optischer Eingang, Bluetooth 5.3, Aux-Eingang 
3,5mm, USB-A
Automatische Abschaltung (nach 15 Minuten)
HDMI ARC und AUX IN können automatisch 
eingeschaltet werden
4 soundmodi: Nachrichten, Film, Musik und Nacht
LED-Anzeige und Standby-LED
Fernbedienung
Mitgeliefertes Zubehör: AUX-Kabel (3,5 mm ~ 3,5 
mm), Wandhalterungssatz.
Abmessungen der Soundbar (Breite x Höhe x 
Tiefe) mm: 900 x 45 x 86 mm
Subwoofer Abmessungen (Breite x Höhe x Tiefe) 
mm: 105 x 250 x 370 mm
Gewicht: 6,89 Kg

Aufgrund der ständigen Überprüfung und 
Verbesserung unserer produkte können sich 
das Design und die Spezifikationen ohne 
vorherige Ankündigung ändern.

EL ΜΈΤΡΑ ΑΣΦΑΛΈΊΑΣ
Σας ευχαριστούμε για την αγορά HE-1200SW αυτή 
είναι η διασφάλιση της ποιότητας, της απόδοσης και 
της αξίας σας. Οι μηχανικοί μας έχουν συμπεριλάβει 
πολλά χρήσιμα και βολικά χαρακτηριστικά σε αυτό το 
προϊόν. Βεβαιωθείτε ότι έχετε διαβάσει πλήρως αυτό 
το εγχειρίδιο οδηγιών για να βεβαιωθείτε ότι έχετε το 
μέγιστο όφελος
από κάθε χαρακτηριστικό. Αυτό το προϊόν 
κατασκευάστηκε χρησιμοποιώντας τα υψηλότερα 
ποιοτικά εξαρτήματα και πρότυπα κατασκευής. 
Εξετάστηκε από τους επιθεωρητές και βρέθηκε για να 
είναι στην τέλεια κατάσταση λειτουργίας προτού να 
αφήσει το εργοστάσιό μας.

ΣΠΟΥΔΑΊΟΣ
Διαβάστε αυτές τις οδηγίες ασφαλείας πριν 
χρησιμοποιήσετε τη συσκευή σας. Οι οδηγίες ασφάλειας 
και λειτουργίας πρέπει να διατηρούνται για μελλοντική 
αναφορά.

1. Βάλτε αυτό το προϊόν και τα αξεσουάρ του κάπου 
μακριά από παιδιά, για να αποφύγετε τον κίνδυνο ή 
την ακατάλληλη χρήση τους

2. Τα παιδιά πρέπει να παρακολουθούνται για να 
διασφαλιστεί ότι δεν παίζουν με το προϊόν.

3. Πρέπει να χρησιμοποιήσετε το παρεχόμενο καλώδιο 
τροφοδοσίας για να συνδέσετε τη συσκευή, 
διαφορετικά διαφορετικά μπορεί να προκαλέσει 
ζημιά στη μονάδα.

4. Όταν συνδέεται το καλώδιο πρέπει πάντα να είναι 
εύκολα προσβάσιμο.

5. Απενεργοποιήστε τη μονάδα μετά τη χρήση.
6. Η συσκευή προορίζεται για χρήση μόνο σε εύκρατο 

κλίμα.
7. Δεν πρέπει να αποθηκεύεται ή να χρησιμοποιείται 

σε θερμοκρασίες κάτω από -15°C (5F) ή πάνω από 
55°C (131 F) που μπορεί να προκαλέσουν ζημιά 
στο σετ.

8. Μην τοποθετείτε πηγές γυμνής φλόγας, όπως 
αναμμένα κεριάκοντά στη συσκευή.

9. Μην ρίχνετε μπαταρίες στη φωτιά! Σεβαστείτε το 
περιβάλλονόταν απορρίπτετε τις χρησιμοποιημένες 
μπαταρίες.

10. Καθαρισμός:
- Απενεργοποιήστε τη μονάδα εάν είναι αναμμένη 
πριν τον καθαρισμό.
- Αποσυνδέστε τη μονάδα πριν από τον καθαρισμό.
- Μη χρησιμοποιείτε καθαριστικά liguid ή καθαριστικά 
αεροζόλ.
- Χρησιμοποιήστε ένα υγρό πανί για καθαρισμό.

11. Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε αυτό το προϊόν 
μόνοι σας, καθώς το άνοιγμα ή η αφαίρεση των 
καλυμμάτων μπορεί να σας εκθέσει σε επικίνδυνη 
τάση ή άλλους κινδύνους. Οι ζημιές που χρειάζονται 
επισκευή πρέπει να αναφέρονται σε εξειδικευμένο 
προσωπικό σέρβ

Όταν αυτό το διαγραμμένο σύμβολο τροχοφόρου κάδου 
προσαρτάται σε ένα προϊόν, σημαίνει ότι το προϊόν 
καλύπτεται από το Ευρωπαϊκό
Οδηγία 2012/19 / ΕC. Όλα τα ηλεκτρικά και ηλεκτρονικά 
προϊόντα, συμπεριλαμβανομένων των μπαταριών, θα 
πρέπει να απορρίπτονται χωριστά από τη ροή αστικών 
αποβλήτων μέσω καθορισμένων εγκαταστάσεων 
συλλογής που ορίζονται από την κυβέρνηση ή τις 
τοπικές αρχές. Η σωστή απόρριψη της παλιάς συσκευής 
σας θα βοηθήσει στην πρόληψη πιθανών αρνητικών 
συνεπειών για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία.

ΠΡΟΔΊΑΓΡΑΦΈΣ
2.1 γραμμή ήχου ch με ασύρματο υπογούφερ
RMS δύναμη 120W
Ισχύς Subwoofer 60W
Κατανάλωση ισχύος: 30W κάθε ένα
Κύριες συνδέσεις: HDMI OUT (TV ARC), Optical in, 
Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm, USB-A
Αυτόματη δύναμη μακριά (μετά από 15 λεπτά) 
Το τόξο HDMI και AUX μέσα μπορούν αυτόματη δύναμη 
επάνω
4 λειτουργίες ήχου: ειδήσεις, ταινία, μουσική και νύχτα
Δείκτης οδηγήσεων και εφεδρικές οδηγήσεις
Τηλεχειριστήριο
Τα εξαρτήματα περιέλαβαν: καλώδιο AUX (3.5 mm~3.5 
mm), τοίχος τοποθετούν την εξάρτηση.
Διαστάσεις φραγμών ήχου (ευρύ Χ υψηλό Χ Βαθύ) χιλ.: 
900 Χ 45 Χ 86 χιλ.
Διαστάσεις Subwoofer (ευρύ Χ υψηλό Χ Βαθύ) χιλ.: 105 
x 250 x 370mm
Βάρος: 6,89 Kg

Λόγω της συνεχούς αναθεώρησης και βελτίωσης των 
προϊόντων μας, ο σχεδιασμός και οι προδιαγραφές 
υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς περαιτέρω ειδοποίηση.

ES PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
Gracias por comprar HE-1200SW, esta es su 
garantía de calidad, rendimiento y valor. Nuestros 
ingenieros han incluido muchas características 
útiles y convenientes en este producto. Asegúrese 
de leer este manual de instrucciones por 
completo para asegurarse de obtener el máximo 
beneficio
de cada función. Este producto fue fabricado con 
componentes de la más alta calidad y estándares 
de mano de obra. Fue probado por los inspectores 
y se encontró que estaba en perfecto estado de 
funcionamiento antes de salir de nuestra fábrica.

IMPORTANTE
Lea estas instrucciones de seguridad antes de 
usar el dispositivo. Las instrucciones de seguridad 
y funcionamiento deben conservarse para 
referencia futura.
1. Coloque este producto y sus accesorios en 

algún lugar fuera del alcance de los niños, para 
evitar peligros o su uso inadecuado

2. Los niños deben ser monitoreados para 
asegurarse de que no jueguen con el 
producto.

3. Debe utilizar el cable de alimentación 
suministrado para conectar el dispositivo, de lo 
contrario, podría dañar la unidad.

4. Cuando esté conectado, el cable siempre debe 
ser fácilmente accesible.

5. Apague la unidad después de usarla.
6. El dispositivo está diseñado para usarse solo 

en un clima templado.
7. No debe almacenarse ni usarse a 

temperaturas inferiores a -15°C (5F) o 
superiores a 55°C (131 F), lo que puede dañar 
el conjunto.

8. No coloque fuentes de llamas desnudas, como 
velas encendidas, cerca del aparato.

9. ¡No arroje baterías al fuego! Respete el medio 
ambiente al desechar las pilas usadas.

10. Limpieza:
- Apague la unidad si está encendida antes 
de limpiarla.
- Desenchufe la unidad antes de limpiarla.
- No utilice limpiadores líquidos ni limpiadores 
en aerosol.
- Utilice un paño húmedo para la limpieza.

11. No intente reparar este producto usted 
mismo, ya que abrir o quitar las cubiertas 
puede exponerlo a un voltaje peligroso u otros 
peligros. Los daños que necesiten reparación 
deben remitirse a personal de servicio 
calificado

Cuando este símbolo de contenedor con ruedas 
tachado se adjunta a un producto, significa que el 
producto está cubierto por el
Directiva 2012/19/CE. Todos los productos 
eléctricos y electrónicos, incluidas las baterías, 
deben eliminarse por separado del flujo de 
desechos municipales a través de instalaciones 
de recolección designadas designadas por el 
gobierno o las autoridades locales. La eliminación 
correcta de su electrodoméstico viejo ayudará a 
prevenir posibles consecuencias negativas para el 
medio ambiente y la salud humana.

ESPECIFICACIONES
Barra de sonido de 2.1 canales con subwoofer 
inalámbrico
Potencia RMS 120W
Potencia del subwoofer 60W
Consumo de energía: 30W cada uno
Conexiones principales: SALIDA HDMI (TV ARC), 
Entrada óptica, Bluetooth 5.3, Entrada auxiliar de 
3,5 mm, USB-A
Apagado automático (después de 15 minutos) 
HDMI ARC y entrada AUXILIAR pueden 
encenderse automáticamente
4 modos de sonido: Noticias, películas, música 
y noche
Indicador LED y LED de espera
Control remoto
Accesorios incluidos: Cable AUXILIAR (3,5 mm~3,5 
mm), Kit de montaje en pared.
Dimensiones de la barra de sonido (ancho x alto x 
profundidad) mm: 900 x 45 x 86 mm
Dimensiones del subwoofer (ancho x alto x 
profundidad) mm: 105 x 250 x 370 mm
Peso: 6,89 Kg

Debido a la continua revisión y mejora de nuestros 
productos, el diseño y las especificaciones están 
sujetos a cambios sin previo aviso.

ET ETTEVAATUSABINÕUNA
Täname teid HE-1200SW ostmise eest, see on 
teie kvaliteedi, jõudluse ja väärtuse tagamine. 
Meie insenerid on sellesse tootesse lisanud palju 
kasulikke ja mugavaid funktsioone. Lugege 
kindlasti see kasutusjuhend täielikult läbi, et 
veenduda, et saate maksimaalset kasu
igast funktsioonist. See toode on valmistatud 
kõrgeima kvaliteediga komponentide ja 
tööstandardite abil. Seda testisid inspektorid ja 
leiti, et see on täiuslikus töökorras enne meie 
tehasest lahkumist.

OLULINE
Enne seadme kasutamist lugege neid 
ohutusjuhiseid. Ohutus - ja kasutusjuhend tuleks 
säilitada edaspidiseks kasutamiseks.
1. Pange see toode ja selle tarvikud kuhugi 

lastele kättesaamatusse kohta, et vältida ohtu 
või nende sobimatut kasutamist

2. Lapsi tuleb jälgida, et nad tootega ei mängiks.
3. Seadme ühendamiseks peate kasutama 

kaasasolevat toitejuhet, vastasel juhul võib see 
seadet kahjustada.

4. Ühendamisel peaks juhe olema alati hõlpsasti 
ligipääsetav.

5. Pärast kasutamist lülitage seade välja.
6. Seade on mõeldud kasutamiseks ainult 

parasvöötmes.
7. Seda ei tohiks hoida ega kasutada 

temperatuuril alla -15 Vaz C (5F) või üle 55 Vaz C 
(131 F), mis võib komplekti kahjustada.

8. Ärge asetage seadme lähedale palja leegi 
allikaid, näiteks süüdatud küünlaid.

9. Ärge visake patareisid Tulle! Kasutatud 
patareide utiliseerimisel austage keskkonda.

10. Puhastus:
- Enne puhastamist lülitage seade välja, kui 
see On sisse lülitatud.
- Enne puhastamist eemaldage seade 
vooluvõrgust.
- Ärge kasutage liguid puhastusvahendeid ega 
aerosoolpuhastusvahendeid.
- Kasutage puhastamiseks niisket lappi.

11. Ärge proovige seda toodet ise parandada, 
kuna katete avamine või eemaldamine võib 
põhjustada ohtlikke pingeid või muid ohte. 
Kahju, mis vajavad remonti tuleb viidata kõik 
kvalifitseeritud teeninduspersonali

Kui see läbikriipsutatud ratastega prügikasti 
sümbol on tootele kinnitatud, tähendab see, et 
toode on hõlmatud Euroopa
Direktiiv 2012/19 / EÜ. Kõik elektri-ja 
elektroonikatooted, sealhulgas patareid, 
tuleb kõrvaldada olmejäätmete voost eraldi 
valitsuse või kohalike omavalitsuste määratud 
kogumisrajatiste kaudu. Vana seadme õige 
utiliseerimine aitab vältida võimalikke negatiivseid 
tagajärgi keskkonnale ja inimeste tervisele.

SPETSIFIKATSIOON
2.1 ch heliriba traadita subwooferiga
RMS võimsus 120W
Subwooferi võimsus 60W
 Energiatarve: 30W iga
Peamised ühendused: HDMI väljund (TV kaar), 
optiline sisse, Bluetooth 5.3, Aux 3,5 mm, USB-A
Automaatne väljalülitus (15 minuti pärast)
HDMI ARC ja AUX saab automaatselt sisse lülitada
4 helirežiimi: uudised, Film, Muusika ja öö
LED indikaator ja ooterežiimi LED
Kaugjuhtimispult
Komplekti kuuluvad tarvikud: AUX-kaabel (3,5 
mm~3,5 mm), Seinakinnituskomplekt.
Heliriba mõõtmed (lai x kõrge x Sügav) mm: 900 
x 45 x 86 mm
Subwooferi mõõtmed (lai x kõrge x Sügav) mm: 
105 x 250 x 370mm
Kaal: 6,89 Kg

Meie toodete pideva läbivaatamise ja täiustamise 
tõttu võivad disain ja Spetsifikatsioonid muutuda 
ilma ette teatamata.

FI TURVALLISUUSVAROTOIMET
Kiitos ostamisesta HE-1200SW tämä on laadun, 
suorituskyvyn ja arvon takuu. Insinöörimme 
ovat sisällyttäneet monia hyödyllisiä ja käteviä 
ominaisuuksia tähän tuotteeseen. Muista lukea 
tämä käyttöohje kokonaan varmista, että saat 
suurimman hyödyn
jokaisesta ominaisuudesta. Tämä tuote 
on valmistettu käyttäen korkealaatuisia 
komponentteja ja standardeja ammattitaito. 
Tarkastajat testasivat sen ja totesivat sen olevan 
täydellisessä toimintakunnossa ennen kuin se 
lähti tehtaalta.

TÄRKEÄ
1. Laita tämä tuote ja sen tarvikkeet jonnekin 

lasten ulottumattomiin vaaran tai niiden 
sopimattoman käytön välttämiseksi

2. Lapsia on tarkkailtava, jotta he eivät leiki 
tuotteella.

3. Laitteen kytkemiseen on käytettävä mukana 
toimitettua virtajohtoa, muuten laite voi 
vaurioitua.

4. Kun johto on kytketty, sen pitäisi aina olla 
helposti saatavilla.

5. Sammuta laite käytön jälkeen.
6. Laite on tarkoitettu käytettäväksi vain 

lauhkeassa ilmastossa.
7. Sitä ei saa säilyttää tai käyttää alle -15°C: n (5F) 

tai yli 55°C: n (131 F) lämpötiloissa, jotka voivat 
vahingoittaa sarjaa.

8. Älä aseta paljaita liekkilähteitä, kuten valaistuja 
kynttilöitä laitteen lähelle.

9. Älä heitä pattereita tuleen! Kunnioita 
ympäristöä hävitettäessä käytettyjä paristoja.

10. Puhdistus:
- Sammuta laite, jos se On päällä ennen 
puhdistusta.
- Irrota laite ennen puhdistusta.
- Älä käytä liguid-puhdistusaineita tai 
aerosolipuhdistusaineita.
- Käytä kosteaa liinaa puhdistukseen.

11. Älä yritä korjata tätä tuotetta itse, sillä 
suojusten avaaminen tai irrottaminen voi 
altistaa vaarallisille jännitteille tai muille 
vaaroille. Korjauksen tarpeessa olevat vauriot 
on ohjattava pätevän huoltohenkilöstön 
hoidettaviksi.

Kun tämä yliviivattu pyörillä varustetun roskakorin 
tunnus on kiinnitetty tuotteeseen, se tarkoittaa, 
että tuote kuuluu Euroopan
Direktiivi 2012/19 / EY. Kaikki sähkö-ja 
elektroniikkatuotteet, myös paristot, on 
hävitettävä erillään yhdyskuntajätevirrasta 
hallituksen tai paikallisten viranomaisten 
nimeämien nimettyjen keräyslaitosten kautta. 
Vanhan laitteen oikea hävittäminen auttaa 
ehkäisemään mahdollisia kielteisiä seurauksia 
ympäristölle ja ihmisten terveydelle.

TEKNISET TIEDOT
2.1 ch äänipalkki langattomalla subwooferilla
RMS teho 120W
Subwoofer teho 60W
Virrankulutus: 30W kukin
Tärkeimmät liitännät: HDMI OUT (TV ARC), 
optinen in, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm, USB-A
Automaattinen virrankatkaisu (15 minuutin 
kuluttua)
HDMI ARC ja AUX IN voi automaattinen virta
4 äänitilaa: uutiset, elokuva, musiikki ja yö
LED-merkkivalo ja valmiustila LED
Kauko
Lisävarusteet mukana: aux-kaapeli (3,5 mm~3,5 
mm), Seinäkiinnityssarja.
Äänipalkin mitat (leveä x korkea x syvä) mm: 900 
x 45 x 86 mm
Subwooferin mitat (leveä x korkea x syvä) mm: 105 
x 250 x 370mm
Paino: 6,89 Kg

Tuotteidemme jatkuvan tarkistuksen ja 
parantamisen vuoksi suunnittelu ja tekniset 
tiedot voivat muuttua ilman erillistä ilmoitusta. 

FR PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ
Merci d’avoir acheté le HE-1200SW, c’est votre 
assurance de qualité, de performance et de 
valeur. Nos ingénieurs ont inclus de nombreuses 
fonctionnalités utiles et pratiques dans ce produit. 
Assurez-vous de lire attentivement ce manuel 
d’instructions pour vous assurer d’en tirer le 
maximum d’avantages
de chaque fonctionnalité. Ce produit a été 
fabriqué en utilisant des composants et des 
normes de fabrication de la plus haute qualité. Il 
a été testé par des inspecteurs et s’est avéré en 
parfait état de fonctionnement avant de quitter 
notre usine.

IMPORTANT
Lisez ces consignes de sécurité avant d’utiliser 
votre appareil. Les instructions de sécurité 
et d’utilisation doivent être conservées pour 
référence ultérieure.
1. Placez ce produit et ses accessoires hors de 

portée des enfants, pour éviter tout danger ou 
leur utilisation inappropriée

2. Les enfants doivent être surveillés pour 
s’assurer qu’ils ne jouent pas avec le produit.

3. Vous devez utiliser le cordon d’alimentation 
fourni pour connecter l’appareil, sinon cela 
pourrait endommager l’appareil.

4. Une fois connecté, le cordon doit toujours être 
facilement accessible.

5. Éteignez l’appareil après utilisation.
6. L’appareil est destiné à être utilisé uniquement 

dans un climat tempéré.
7. Il ne doit pas être stocké ou utilisé à des 

températures inférieures à -15°C (5F) ou 
supérieures à 55°C (131 F), ce qui pourrait 
endommager l’ensemble.

8. Ne placez pas de sources de flammes nues, 
telles que des bougies allumées, près de 
l’appareil.

9. Ne jetez pas les piles dans le feu! Respectez 
l’environnement lors de l’élimination des piles 
usagées.

10. Nettoyage:
- Éteignez l’appareil s’il est allumé avant le 
nettoyage.
- Débranchez l’appareil avant de le nettoyer.
- Ne pas utiliser de nettoyants liguides ou 
d’aérosols nettoyants.
- Utilisez un chiffon humide pour le 
nettoyage.

11. N’essayez pas de réparer ce produit vous-
même car l’ouverture ou le retrait des 
couvercles peut vous exposer à une tension 
dangereuse ou à d’autres dangers. Les 
dommages nécessitant une réparation 
doivent être référés à un personnel de service 
qualifié

Lorsque ce symbole de poubelle à roulettes 
barrée est attaché à un produit, cela signifie 
que le produit est couvert par la réglementation 
européenne

Directive 2012/19 / CE. Tous les produits électriques 
et électroniques, y compris les batteries, doivent 
être éliminés séparément du flux de déchets 
municipaux via des installations de collecte 
désignées désignées par le gouvernement ou 
les autorités locales. La mise au rebut correcte 
de votre ancien appareil aidera à prévenir 
d’éventuelles conséquences négatives pour 
l’environnement et la santé humaine.

SPÉCIFICATIONS
Barre de son 2.1 canaux avec caisson de basses 
sans fil
Puissance efficace 120W
Puissance du subwoofer 60W
Consommation électrique: 30W chacun
Connexions principales: SORTIE HDMI (TV ARC), 
Entrée optique, Bluetooth 5.3, Entrée auxiliaire 3,5 
mm, USB-A
Mise hors tension automatique (après 15 minutes)
L’ARC HDMI et l’entrée AUXILIAIRE peuvent 
s’allumer automatiquement
4 modes sonores: Actualités, film, musique et nuit
Indicateur LED et LED de veille
Télécommande
Accessoires inclus: Câble auxiliaire (3,5 mm~3,5 
mm), Kit de montage mural.
Dimensions de la barre de son (largeur x hauteur x 
profondeur) mm: 900 x 45 x 86 mm
Dimensions du caisson de basses (largeur x 
hauteur x profondeur) mm: 105 x 250 x 370 mm
Poids: 6,89 Kg

En raison de l’examen et de l’amélioration continus 
de nos produits, la conception et les spécifications 
sont sujettes à modification sans préavis.

HR SIGURNOSNE MJERE OPREZA
Hvala vam što ste kupili HE-1200SW Buck. To je 
vaše jamstvo kvalitete, performansi i vrijednosti. 
Naši inženjeri su u ovaj proizvod ugradili 
mnoge korisne i praktične značajke. Molimo 
vas da u potpunosti pročitate ovaj priručnik s 
uputama kako biste bili sigurni da ćete dobiti 
maksimalnu korist iz svake značajke. Ovaj je 
proizvod proizveden korištenjem najkvalitetnijih 
komponenti i standarda izrade. Testirali su ga 
inspektori i pokazalo se da je u savršenom radnom 
stanju prije nego što je napustio našu tvornicu.

VAŽNO
Prije upotrebe uređaja pročitajte ove sigurnosne 
upute. Sigurnosne i operativne upute treba čuvati 
za kasniju upotrebu.
1. Držite ovaj proizvod i njegov pribor izvan 

dohvata djece kako biste izbjegli opasnost ili 
nepravilnu uporabu

2. Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da 
se ne igraju s uređajem.

3. Za spajanje uređaja morate koristiti priloženi 
kabel za napajanje, jer u protivnom može doći 
do oštećenja uređaja.

4. Kad je priključen, kabel bi uvijek trebao biti 
lako dostupan.

5. Isključite uređaj nakon upotrebe.
6. Uređaj je namijenjen za uporabu samo u 

umjerenim klimatskim uvjetima.
7. Ne smije se skladištiti ili koristiti na 

temperaturama nižim od -15m (5M) ili višim od 
55m (131m), što može oštetiti komplet.

8. Ne postavljajte izvore otvorenog plamena, 
poput upaljenih svijeća, u blizini uređaja.

9. Ne bacajte baterije u vatru! Prilikom odlaganja 
rabljenih baterija pridržavajte se zahtjeva za 
okoliš.

10. Čišćenje:
- Isključite uređaj, ako je uključen, prije 
čišćenja.
- Isključite uređaj prije čišćenja.
- Nemojte koristiti tekuća ili aerosolna sredstva 
za čišćenje.
- Za čišćenje koristite vlažnu krpu.

11. Ne pokušavajte sami popraviti ovaj proizvod 
jer otvaranje ili uklanjanje poklopaca može 
dovesti do opasnog naprezanja ili drugih 
opasnosti. Sva oštećenja koja zahtijevaju 
popravak moraju se pripisati kvalificiranom 
servisnom osoblju

Kada je ovaj simbol prekriženog spremnika na 
kotačima pričvršćen na proizvod, to znači da proizvod 
spada pod europski
Direktiva 2012/19 / mn. Svi električni i elektronički 
proizvodi, uključujući baterije, moraju se odlagati 
odvojeno od komunalnog toka otpada putem 
posebnih sabirnih mjesta koja je odredila vlada ili 
lokalne vlasti. Pravilno odlaganje starog uređaja 
pomoći će u sprječavanju potencijalnih negativnih 
učinaka na okoliš i ljudsko zdravlje.

SIGURNOSNE MJERE OPREZA
2,1-kanalna zvučna traka s bežičnim niskotoncem
RMS snaga od 120 W
Snaga sub-a od 60 W
Potrošnja energije: 30W svaki
Osnovne povezivanje: HDMI IZLAZ (TV ARC), 
optički ulaz, Bluetooth 5.3, Aux-ulaz od 3,5 mm, 
USB-A
Automatsko isključivanje (nakon 15 minuta)
HDMI ARC  i  AUX IN mogu se automatski uključiti
4 načina zvuka: Vijesti, Film, Glazba i noć
LED indikator i indikator stanja pripravnosti
Daljinski upravljač
Uključena dodatna oprema: Kabel za 
pričvršćivanje na zid (3,5 mm ~ 3,5 mm).
Dimenzije zvučne trake (širina inča visina inča 
dubina), mm: 900 inča 45 inča 86 mm
Dimenzije sub-a (širina od $ visina od $ Dubina), 
mm: 105 ~ 250 ~ 370 mm
Težina: 6,89 Kg 

Zbog stalne revizije i poboljšanja naših 
proizvoda, dizajn i specifikacije podložne su 
promjenama bez daljnje najave. 

HU BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK
Köszönjük, hogy megvásárolta a HE-1200SW-t, ez 
a minőség, a teljesítmény és az érték garantálása. 
Mérnökeink számos hasznos és kényelmes 
funkciót tartalmaztak ebben a termékben. Kérjük, 
olvassa el teljesen ezt a használati útmutatót, 
hogy megbizonyosodjon arról, hogy az egyes 
funkciók maximális előnyeit élvezi-e. Ezt a 
terméket a legmagasabb minőségű alkatrészek 
és gyártási szabványok felhasználásával 
gyártották. Az ellenőrök megvizsgálták, és azt 
találták, hogy tökéletes állapotban van, mielőtt 
elhagyta a gyárat.

FONTOS
A készülék használata előtt olvassa el ezeket a 
biztonsági utasításokat. A biztonsági és üzemeltetési 
utasításokat későbbi felhasználás céljából meg 
kell őrizni.

1. Tegye ezt a terméket és tartozékait 
gyermekektől elzárva, a veszély vagy a nem 
megfelelő használat elkerülése érdekében

2. A gyermekeket ellenőrizni kell annak 
biztosítása érdekében, hogy ne játsszanak a 
termékkel.

3. A készülék csatlakoztatásához a mellékelt 
tápkábelt kell használni, különben az 
károsíthatja a készüléket.

4. Csatlakoztatáskor a vezetéknek mindig 
könnyen hozzáférhetőnek kell lennie.

5. Használat után kapcsolja ki a készüléket.
6. A készülék csak mérsékelt éghajlaton 

használható.
7. Nem szabad tárolni vagy használni alatti 

hőmérsékleten -15 kb C (5F) vagy a fenti 55 Kb 
C (131 F), amely károsíthatja a készüléket.

8. Ne helyezzen nyílt lángot, például gyertyát a 
készülék közelébe.

9. Ne dobja az elemeket tűzbe! Tartsa 
tiszteletben a környezeteta használt elemek 
ártalmatlanításakor.

10. Tisztítás:
- Tisztítás előtt kapcsolja ki a készüléket, ha be 
van kapcsolva.
- Tisztítás előtt húzza ki a készüléket a 
konnektorból.
- Ne használjon liguid tisztítószereket vagy 
aeroszolos tisztítószereket.
- A tisztításhoz nedves ruhát használjon.

11. Ne kísérelje meg saját maga megjavítani 
a terméket, mert a fedelek kinyitása vagy 
eltávolítása veszélyes feszültségnek vagy más 
veszélynek teheti ki. A javításra szoruló károkat 
minden szakképzett szervizszemélyzetre kell 
utalni

Ha ez az áthúzott kerekes kuka szimbólum egy 
termékhez van rögzítve, az azt jelenti, hogy a 
termékre az Európai
A 2012/19/EK irányelv. Minden elektromos 
és elektronikus terméket, beleértve az 
akkumulátorokat is, a települési hulladékáramtól 
elkülönítve kell ártalmatlanítani a kormány vagy 
a helyi hatóságok által kijelölt gyűjtőhelyeken 
keresztül. A régi készülék megfelelő 
ártalmatlanítása segít megelőzni a környezetre és 
az emberi egészségre gyakorolt esetleges negatív 
következményeket.

LEÍRÁSOK
2.1 csatornás hangsáv vezeték nélküli 
mélysugárzóval
RMS teljesítmény 120W
Mélynyomó teljesítmény 60W
Energiafogyasztás: 30W minden
Fő csatlakozások: HDMI kimenet (TV ARC), optikai 
bemenet, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm, USB-A
Automatikus kikapcsolás (15 perc után)
A HDMI ARC és az AUX IN automatikusan 
bekapcsol
4 hangmód: Hírek, Film, Zene és éjszaka
LED kijelző és készenléti LED
Távirányító
Tartozékok: AUX kábel (3,5 mm~3,5 mm), falra 
szerelhető készlet.
Hangsáv méretei (széles x magas x mély) mm: 900 
x 45 x 86 mm
Mélynyomó méretei (széles x magas x mély) mm: 
105 x 250 x 370mm
Súly: 6,89 Kg 

Termékeink folyamatos felülvizsgálata és 
fejlesztése miatt a kialakítás és a műszaki adatok 
előzetes értesítés nélkül megváltozhatnak. 

IT PRECAUZIONI DI SICUREZZA
Grazie per aver acquistato HE-1200SW Questa 
è la tua garanzia di qualità, prestazioni e valore. 
I nostri ingegneri hanno incluso molte funzioni 
utili e convenienti in questo prodotto. Assicurati 
di leggere completamente questo manuale di 
istruzioni per assicurarti di ottenere il massimo 
beneficio da ogni funzione. Questo prodotto 
è stato realizzato utilizzando componenti di 
altissima qualità e standard di lavorazione. È 
stato testato dagli ispettori e trovato in perfetto 
stato di funzionamento prima di lasciare la nostra 
fabbrica.

IMPORTANTE
Leggere queste istruzioni di sicurezza prima di 
utilizzare il dispositivo. Le istruzioni di sicurezza e 
di funzionamento devono essere conservate per 
riferimento futuro.
1. Metti questo prodotto e i suoi accessori da 

qualche parte fuori dalla portata dei bambini, 
per evitare pericoli o il loro uso inappropriato

2. I bambini devono essere monitorati per 
assicurarsi che non giochino con il prodotto.

3. È necessario utilizzare il cavo di alimentazione 
fornito per collegare il dispositivo, altrimenti 
altrimenti potrebbe causare danni all’unità.

4. Una volta collegato il cavo dovrebbe essere 
sempre facilmente accessibile.

5. Spegnere l’unità dopo l’uso.
6. Il dispositivo è destinato all’uso solo in un clima 

temperato.
7. Non deve essere conservato o utilizzato a 

temperature inferiori a -15°C (5F) o superiori a 
55°C (131 F) che potrebbero danneggiare il set.

8. Non posizionare fonti di fiamma nuda, come 
candele illuminatevicino all’apparecchio.

9. Non gettare le batterie nel fuoco! Rispettare 
l’ambiente quando si smaltiscono le batterie 
usate.

10. Pulizia:
- Spegnere l’unità se è accesa prima della 
pulizia.
- Scollegare l’unità prima della pulizia.
- Non utilizzare detergenti liguid o detergenti 
aerosol.
- Utilizzare un panno umido per la pulizia.

11. Non tentare di riparare questo prodotto da 
soli in quanto l’apertura o la rimozione delle 
coperture potrebbero esporvi a tensioni 
pericolose o altri pericoli. I danni che 
necessitano di riparazione devono essere 
riferiti tutti a personale di assistenza qualificato

Quando questo simbolo barrato è attaccato a 
un prodotto, significa che il prodotto è coperto 
dalla Direttiva europea 2012/19/CE. Tutti i prodotti 
elettrici ed elettronici, comprese le batterie, 
devono essere smaltiti separatamente dal flusso 
di rifiuti urbani attraverso strutture di raccolta 
designate dal governo o dalle autorità locali. Il 
corretto smaltimento del vecchio apparecchio 
aiuterà a prevenire potenziali conseguenze 
negative per l’ambiente e la salute umana.

SPECIFICAZIONI
Barra audio 2.1 ch con subwoofer wireless
Potenza RMS 120 W
Subwoofer potenza 60 W
Consumo di energia: 30 W ciascuno
Connessioni principali: USCITA HDMI (TV ARC), 
Ingresso ottico, Bluetooth 5.3, Ingresso Aux 3,5 
mm, USB-A
Spegnimento automatico (dopo 15 minuti)
HDMI ARC e AUX IN può auto power on
4 modalità audio: Notizie, film, musica e notte
Indicatore LED e LED standby
Telecomando
Accessori inclusi: cavo AUX (3,5 mm~3,5 mm), kit di 
montaggio a parete.
Dimensioni della barra audio (larghezza x altezza x 
profondità) mm: 900 x 45 x 86 mm
Dimensioni del subwoofer (larghezza x altezza x 
profondità) mm: 105 x 250 x 370 mm
Peso: 6,89 Kg 
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A causa della continua revisione e miglioramento 
dei nostri prodotti, il design e le specifiche sono 
sogetti a modifiche senza preavviso. 

LT SAUGOS PRIEMONĖS
Dėkojame, kad įsigijote HE-1200SW tai yra jūsų 
kokybės, našumo ir vertės užtikrinimas. Mūsų 
inžinieriai į šį gaminį įtraukė daug naudingų 
ir patogių funkcijų. Būtinai perskaitykite šį 
naudojimo vadovą, kad įsitikintumėte, jog 
gaunate maksimalią naudą iš kiekvienos funkcijos. 
Šis produktas buvo pagamintas naudojant 
aukščiausios kokybės komponentus ir gamybos 
standartus. Jį patikrino inspektoriai ir nustatė, kad 
jis yra nepriekaištingos būklės, kol jis neišėjo iš 
mūsų gamyklos.

SVARBUS
Prieš naudodami įrenginį, perskaitykite šias 
saugos instrukcijas. Saugos ir naudojimo 
instrukcijos turėtų būti išsaugotos ateityje.

1. Padėkite šį gaminį ir jo priedus kur nors 
vaikams nepasiekiamoje vietoje, kad 
išvengtumėte pavojaus ar netinkamo jų 
naudojimo

2. Vaikai turi būti stebimi, kad jie nežaistų su 
produktu.

3. Norėdami prijungti įrenginį, turite naudoti 
pateiktą maitinimo laidą, kitaip jis gali 
sugadinti įrenginį.

4. Prijungus laidą, jis visada turi būti lengvai 
prieinamas.

5. Po naudojimo išjunkite įrenginį.
6. Prietaisas skirtas naudoti tik vidutinio klimato 

sąlygomis.
7. Jis neturėtų būti laikomas ar naudojamas 

esant žemesnei nei -15 oms C (5F) arba 
aukštesnei nei 55 oms C (131 F) temperatūrai, 
kuri gali sugadinti rinkinį.

8. Nedėkite atviros liepsnos šaltinių, tokių kaip 
uždegtos žvakėsšalia aparato.

9. Nemeskite baterijų į ugnį! Išmeskite 
panaudotas baterijas, gerbkite aplinką.

10. Valymas:
- Prieš valydami išjunkite įrenginį, jei jis 
įjungtas.
- Prieš valydami atjunkite įrenginį.
- Nenaudokite liguid valiklių ar aerozolinių 
valiklių.
- Valymui naudokite drėgną šluostę.

11. Nebandykite patys taisyti šio gaminio, nes 
atidarę ar nuėmę dangčius galite patirti 
pavojingą įtampą ar kitus pavojus. Žala, kurią 
reikia taisyti, turi būti perduota kvalifikuotam 
aptarnaujančiam personalui

Kai šis perbrauktos šiukšliadėžės su ratukais simbolis 
pridedamas prie gaminio, Tai reiškia, kad gaminiui 
taikoma Europos direktyva 2012/19 / EB. Visi elektros 
ir elektronikos gaminiai, įskaitant baterijas, turėtų 
būti šalinami atskirai nuo komunalinių atliekų srauto 
per Vyriausybės arba vietos valdžios institucijų 
paskirtus surinkimo įrenginius. Teisingas seno 
prietaiso šalinimas padės išvengti galimų neigiamų 
pasekmių aplinkai ir žmonių sveikatai.

SPECIFIKACIJA
2.1 ch garso juosta su belaidžiu žemų dažnių 
garsiakalbiu
RMS galia 120 W
Žemų dažnių garsiakalbio galia 60 W
Energijos suvartojimas: 30 W kiekvienas
Pagrindinės jungtys: HDMI išvestis (TV ARC), 
optinė įvestis, Bluetooth 5.3, Auks In 3,5 mm, 
USB-A
Automatinis išjungimas (po 15 minučių)
HDMI ARC ir papildomas įėjimas gali automatiškai 
įjungti
4 Garso režimai: Naujienos, Filmas, Muzika ir 
naktis
LED indikatorius ir budėjimo šviesos diodas
Nuotolinis
Pridedami priedai: aukso kabelis (3,5 mm~3,5 
mm), sieninio tvirtinimo komplektas.
Garso juostos matmenys (platus ir didelis, ir gilus) 
mm: 900 x 45, x 86 mm
Žemų dažnių garsiakalbio matmenys (platus ir 
didelis, ir gilus) mm: 105 x 250, x 370 mm

Svoris: 6,89 Kg 

Dėl nuolatinės mūsų gaminių peržiūros ir 
tobulinimo dizainas ir specifikacijos gali keistis 
be išankstinio įspėjimo.

LV DROŠĪBAS PASĀKUMI
Paldies, ka iegādājāties HE-1200SW Šī ir jūsu 
kvalitātes, veiktspējas un vērtības garantija. 
Mūsu inženieri šajā produktā ir iekļāvuši daudzas 
noderīgas un ērtas funkcijas. Lūdzu, noteikti 
izlasiet šo lietošanas pamācību pilnībā, lai 
pārliecinātos, ka jūs saņemat maksimālu labumu 
no katras funkcijas. Šis produkts tika ražots, 
izmantojot augstākās kvalitātes komponentus un 
izgatavošanas standartus. To pārbaudīja inspektori 
un konstatēja, ka tas ir pilnīgā darba kārtībā, pirms 
tas atstāja mūsu rūpnīcu.

SVARĪGS
Pirms ierīces lietošanas izlasiet šos drošības 
norādījumus. Drošības un lietošanas instrukcijas 
būtu jāsaglabā turpmākai atsaucei.

1. Novietojiet šo produktu un tā piederumus kaut 
kur bērniem nepieejamā vietā, lai izvairītos no 
briesmām vai to neatbilstošas lietošanas

2. Bērni jāuzrauga, lai pārliecinātos, ka viņi 
nespēlējas ar produktu.

3. Lai pievienotu ierīci, jums jāizmanto 
paredzētais strāvas vads, pretējā gadījumā tas 
var izraisīt ierīces bojājumus.

4. Pievienojot vadu, vienmēr jābūt viegli 
pieejamam.

5. Pēc lietošanas izslēdziet ierīci.
6. Ierīce ir paredzēta lietošanai tikai mērenā 

klimatā.
7. To nedrīkst uzglabāt vai lietot temperatūrā, kas 

zemāka par -15°C (5F) vai augstāka par 55°C (131 
F), kas var sabojāt komplektu.

8. Nenovietojiet kailus liesmas avotus, piemēram, 
apgaismotas svecespie aparāta.

9. Nemetiet baterijas ugunī! Ievērojiet 
vidiiznīcinot izlietotās baterijas.

10. Tīrīšana:
- Pirms tīrīšanas izslēdziet ierīci, ja tā ir ieslēgta.
- Atvienojiet ierīci pirms tīrīšanas.
- Nelietojiet liguid tīrīšanas līdzekļus vai 
aerosola tīrīšanas līdzekļus.
- Tīrīšanai izmantojiet mitru drānu.

11. Nemēģiniet pats labot šo izstrādājumu, jo 
vāku atvēršana vai noņemšana var pakļaut 
jūs bīstamam spriegumam vai citiem 
apdraudējumiem. Bojājumi, kas nepieciešams 
remonts, ir jāatsaucas visiem kvalificētiem 
servisa darbiniekiem

Ja šim pārsvītrotajam atkritumu tvertnes 
simbolam ir pievienots izstrādājums, tas nozīmē, 
ka uz izstrādājumu attiecas Eiropas direktīva 
2012/19/EC. Visi elektriskie un elektroniskie 
izstrādājumi, ieskaitot baterijas, jāiznīcina atsevišķi 
no sadzīves atkritumu plūsmas, izmantojot 
izraudzītas savākšanas iekārtas, ko iecēlusi 
valdība vai vietējās iestādes. Pareiza vecās 

ierīces iznīcināšana palīdzēs novērst iespējamās 
negatīvās sekas videi un cilvēku veselībai.

SPECIFIKĀCIJA
2.1 ch skaņas josla ar bezvadu zemfrekvences 
skaļruni
RMS jauda 120W
Zemfrekvences skaļruņa jauda 60W
Enerģijas patēriņš: katrs 30W
Galvenie savienojumi: HDMI izeja (TV ARC), optiskā 
ieeja, Bluetooth 5.3, Aux 3,5 mm, USB-A
Automātiska izslēgšanās (pēc 15 minūtēm)
HDMI ARC un AUX var automātiski ieslēgt
4 Skaņas režīmi: ziņas, filmas, Mūzika un nakts
LED indikators un gaidīšanas režīma LED
Tālvadības
Piederumi iekļauti: AUX kabelis (3,5 mm~3,5 mm), 
Sienas stiprinājuma komplekts.
Skaņas joslas izmēri (plats x augsts x dziļš) mm: 
900 x 45 x 86 mm
Zemfrekvences skaļruņa izmēri (plats x augsts x 
dziļš) mm: 105 x 250 x 370mm

Svars: 6,89 Kg 

Sakarā ar mūsu produktu nepārtrauktu 
pārskatīšanu un uzlabošanu, dizains un 
specifikācijas var tikt mainītas bez iepriekšēja 
brīdinājuma.

MT PREKAWZJONIJIET TA’SIKUREZZA
Grazzi għax-xiri HE-1200SW din hija 
l-assigurazzjoni tiegħek ta’kwalità, prestazzjoni 
u valur. L-inġiniera tagħna inkludew ħafna 
karatteristiċi utli u konvenjenti f’dan il-prodott. 
Jekk jogħġbok kun żgur li taqra dan Il-Manwal 
ta’struzzjoni kompletament biex tkun żgur 
li qed tieħu l-benefiċċju massimu minn kull 
karatteristika. Dan il-prodott ġie mmanifatturat 
bl-użu tal-komponenti tal-ogħla kwalità u 
l-istandards tax-xogħol. Ġie ttestjat mill-ispetturi 
u nstab li kien f’kundizzjoni ta’tħaddim perfetta 
qabel ma telaq mill-fabbrika tagħna.

IMPORTANTI
Aqra dawn l-istruzzjonijiet ta’sikurezza qabel 
tuża t-tagħmir tiegħek. L-istruzzjonijiet dwar is-
sikurezza u t-tħaddim għandhom jinżammu għal 
referenza futura.

1. Poġġi dan il-prodott u l-aċċessorji tiegħu 
x’imkien fejn ma jintlaħaqx mit-tfal, biex tevita 
l-periklu jew l-użu mhux xieraq tagħhom

2. It-tfal għandhom jiġu mmonitorjati biex jiġi 
żgurat li ma jilagħbux mal-prodott.

3. Int trid tuża l-korda tal-enerġija pprovduta 
biex tikkonnettja l-apparat, inkella inkella 
jista’jikkawża ħsara lill-unità.

4. Meta mqabbad il-korda għandha dejjem tkun 
aċċessibbli faċilment.

5. Itfi l-unità wara li tuża.
6. L-apparat huwa maħsub għall-użu biss fi 

klima moderata.
7. M’għandux jinħażen jew jintuża f’temperaturi 

taħt -15°C (5F) jew’il fuq minn 55°C (131 F) li 
jistgħu jagħmlu ħsara lis-sett.

8. Tpoġġix sorsi ta’fjamma mikxufa, bħal 
xemgħat imdawlinħdejn l-apparat.

9. Tarmix batteriji fin-nar! Irrispetta 
l-ambjentmeta tarmi batteriji użati.

10. Tindif:
- Itfi l-unità jekk Tkun Mixgħula qabel ma 
tnaddaf.
- Aqla’l-unità qabel ma tnaddaf.
- Tużax tindif tal-liguid jew tindif tal-ajrusol.
- Uża drapp niedja għat-tindif.

11. Tippruvax issewwi dan il-prodott lilek innifsek 
peress li l-ftuħ jew it-tneħħija tal-għata jistgħu 
jesponuk għal vultaġġ perikoluż jew perikli 
oħra. Danni li jeħtieġu tiswija għandhom 
ikunu irreferi kollha għal persunal ta’servizz 
kwalifikat.

Meta dan is-simbolu tal-kontenitur bir-roti 
maqtugħ ikun imwaħħal ma’prodott, dan ifisser 
li l-prodott huwa kopert mid-Direttiva Ewropea 
2012/19/EC. Il-prodotti elettriċi u elettroniċi 
kollha inklużi l-batteriji għandhom jintremew 
separatament mill-fluss ta’skart muniċipali 
permezz ta’faċilitajiet ta’ġbir magħżula maħtura 
mill-gvern jew mill-awtoritajiet lokali. Ir-rimi 
korrett tal-apparat qadim tiegħek jgħin biex jiġu 
evitati konsegwenzi negattivi potenzjali għall-
ambjent u s-saħħa tal-bniedem.

SPEĊIFIKAZZJONI
2.1 ch Sound bar b’subwoofer mingħajr fili
Qawwa RMS 120W
Qawwa tas-Subwoofer 60W
Konsum ta’enerġija: 30W kull wieħed
Konnessjonijiet ewlenin: HDMI OUT (ARK TAT-TV), 
ottiku, Bluetooth 5.3, Aux fi 3,5 mm, USB - A
Tifi awtomatiku (wara 15-il minuta)
ARK HDMI u AUX in jistgħu jixegħlu 
awtomatikament
4 modi tal-ħoss: Aħbarijiet, film, mużika u lejl
Indikatur LED U led standby
Kontroll mill-bogħod
Aċċessorji inklużi: Kejbil AUX (3.5 mm~3.5 mm), Kit 
Tal-Immuntar Tal-Ħajt.
Dimensjonijiet tal-bar tal-ħoss (Wiesgħa x għolja x 
fond) mm: 900 x 45 x 86 mm
Dimensjonijiet tas-Subwoofer (Wiesgħa x għolja x 
fond) mm: 105 x 250 x 370mm

Piż: 6,89 Kg 

Minħabba r-reviżjoni kontinwa u t-titjib tal-
prodotti tagħna, disinn u speċifikazzjonijiet 
huma soġġetti għal bidla mingħajr avviż.

NL VEILIGHEIDSMAATREGELEN
Bedankt voor het kopen van HE-1200SW Dit is 
uw garantie van kwaliteit, prestaties en waarde. 
Onze ingenieurs hebben veel nuttige en handige 
functies in dit product opgenomen. Zorg ervoor 
dat u deze handleiding volledig leest om ervoor te 
zorgen dat u maximaal profiteert van elke functie. 
Dit product is vervaardigd met behulp van de 
hoogste kwaliteit componenten en normen van 
vakmanschap. Het werd getest door inspecteurs 
en bleek in perfecte staat te zijn voordat het onze 
fabriek verliet.

BELANGRIJK
Lees deze veiligheidsinstructies voordat u 
uw apparaat gebruikt. De veiligheids-en 
bedieningsinstructies moeten worden bewaard 
voor toekomstig gebruik.
1. Plaats dit product en zijn accessoires ergens 

buiten het bereik van kinderen, om gevaar of 
ongepast gebruik ervan te voorkomen

2. Kinderen moeten worden gecontroleerd om 
ervoor te zorgen dat ze niet met het product 
Spelen.

3. U moet het meegeleverde netsnoer gebruiken 
om het apparaat aan te sluiten, anders kan het 
schade aan het apparaat veroorzaken.

4. Wanneer het snoer is aangesloten, moet het 
altijd gemakkelijk toegankelijk zijn.

5. Schakel het apparaat uit na gebruik.
6. Het apparaat is alleen bedoeld voor gebruik in 

een gematigd klimaat.
7. Het mag niet worden bewaard of gebruikt bij 

temperaturen onder -15°C (5F) of boven 55°C 
(131 F) die de set kunnen beschadigen.



korzyści z każdej funkcji. Ten produkt został 
wyprodukowany przy użyciu najwyższej jakości 
komponentów i standardów wykonania. Został 
przetestowany przez inspektorów i okazał się 
w idealnym stanie technicznym, zanim opuścił 
naszą fabrykę.

WAŻNY
Przeczytaj te instrukcje bezpieczeństwa przed 
użyciem urządzenia. Należy zachować instrukcje 
bezpieczeństwa i obsługi do wykorzystania w 
przyszłości.

1. Umieść ten produkt i jego akcesoria w 
miejscu niedostępnym dla dzieci, aby uniknąć 
niebezpieczeństwa lub ich niewłaściwego 
użycia

2. Dzieci powinny być monitorowane, aby 
upewnić się, że nie bawią się produktem.

3. Do podłączenia urządzenia należy użyć 
dostarczonego przewodu zasilającego, w 
przeciwnym razie może to spowodować 
uszkodzenie urządzenia.

4. Po podłączeniu przewód powinien być zawsze 
łatwo dostępny.

5. Wyłącz urządzenie po użyciu.
6. Urządzenie jest przeznaczone do użytku 

wyłącznie w klimacie umiarkowanym.
7. Nie należy go przechowywać ani używać w 

temperaturach poniżej -15°C (5F) lub powyżej 
55°C (131 F), co może spowodować uszkodzenie 
zestawu.

8. Nie umieszczaj źródeł otwartego ognia, takich 
jak zapalone świecew pobliżu urządzenia.

9. Nie wrzucaj baterii do ognia! Szanuj 
środowiskoprzy utylizacji zużytych baterii.

10. Czyszczenie:
- Wyłącz urządzenie, jeśli jest włączone przed 
czyszczeniem.
- Odłącz urządzenie przed czyszczeniem.
- Nie używaj środków czyszczących liguid ani 
środków czyszczących w aerozolu.
- Do czyszczenia użyj wilgotnej szmatki.

11. Nie próbuj samodzielnie naprawiać 
tego produktu, ponieważ otwieranie lub 
zdejmowanie osłon może narazić Cię na 
niebezpieczne napięcie lub inne zagrożenia. 
Uszkodzenia wymagające naprawy należy 
skierować do wykwalifikowanego personelu 
serwisowego

Gdy ten przekreślony symbol kosza na kółkach 
jest dołączony do produktu, oznacza to, że 
produkt jest objęty dyrektywą europejską 
2012/19/EC. Wszystkie produkty elektryczne i 
elektroniczne, w tym baterie, należy usuwać 
oddzielnie od strumienia odpadów komunalnych 
za pośrednictwem wyznaczonych punktów 
zbiórki wyznaczonych przez rząd lub władze 
lokalne. Prawidłowa utylizacja starego urządzenia 
pomoże zapobiec potencjalnym negatywnym 
konsekwencjom dla środowiska i zdrowia 
ludzkiego.

SPECYFIKACJE
2.1-kanałowy soundbar z bezprzewodowym 
subwooferem
Moc RMS 120 W
Moc subwoofera 60 W
Pobór mocy: 30 W każdy
Główne złącza: HDMI OUT (TV ARC), wejście 
optyczne, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm, USB-A
Automatyczne wyłączanie (po 15 minutach)
HDMI ARC i AUX IN może auto power on
4 tryby dźwięku: Wiadomości, film, muzyka i noc
Wskaźnik LED i dioda LED trybu gotowości
Pilot zdalnego sterowania
Akcesoria w zestawie: Kabel AUX (3,5 mm~3,5 
mm), zestaw do montażu na ścianie.
Wymiary soundbara (szerokość x wysokość x 
głębokość) mm: 900 x 45 x 86 mm
Wymiary subwoofera (szerokość x wysokość x 
głębokość) mm: 105 x 250 x 370 mm
Waga: 6,89 Kg

W celu ciągłej rewizji i ulepszania naszych 
produktów, wygląd i specyfikacje mogą ulec 
zmianie bez powiadomienia. 

PT PRECAUÇÕES DE SEGURANÇA
Obrigado por adquirir o HE-1200SW esta é 
a sua garantia de qualidade, desempenho e 
valor. Nossos coordenadores incluíram muitas 
características úteis e convenientes neste produto. 
Por favor, certifique-se de ler este Manual de 
instruções completamente para se certificar de 
que você está recebendo o máximo benefício 
de cada recurso. Este produto foi fabricado com 
componentes da mais alta qualidade e padrões 
de fabricação. Foi testado por inspectores e 
verificou-se que estava em perfeito estado de 
funcionamento antes de sair da nossa fábrica.

IMPORTANTE
Leia estas instruções de segurança antes de 
utilizar o seu dispositivo. As instruções de 
segurança e de funcionamento devem ser 
conservadas para referência futura.
1. Coloque este produto e seus acessórios em 

algum lugar fora do alcance das crianças, para 
evitar perigo ou seu uso inadequado

2. As crianças devem ser monitorizadas para 
garantir que não brincam com o produto.

3. Deve utilizar o cabo de alimentação fornecido 
para ligar o dispositivo, caso contrário poderá 
danificar a unidade.

4. Quando ligado, o cabo deve estar sempre 
facilmente acessível.

5. Desligue a unidade após a utilização.
6. O dispositivo destina-se a ser utilizado apenas 

em climas temperados.
7. Não deve ser armazenado ou utilizado a 

temperaturas inferiores a -15 ºC (5F) ou 
superiores a 55 ºC (131 F) que possam danificar 
o aparelho.

8. Não coloque fontes de chama nua, como velas 
acesas perto do aparelho.

9. Não jogue as pilhas no fogo! Respeite o 
ambiente ao eliminar as pilhas usadas.

10. Limpeza:
- Desligue a unidade se estiver ligada antes 
da limpeza.
- Desligue a unidade antes da limpeza.
- Não utilize produtos de limpeza liguid ou 
produtos de limpeza em aerossol.
- Utilize um pano húmido para a limpeza.

11. Não tente reparar este produto sozinho, pois 
abrir ou remover as tampas pode expô-lo a 
tensões perigosas ou outros perigos. Os danos 
que necessitem de reparação devem referir-se 
a pessoal de serviço qualificado

Quando este símbolo de caixote do lixo com 
rodas riscado é anexado a um produto, significa 
que o produto está abrangido pela Diretiva 
Europeia 2012/19/EC. Todos os produtos eléctricos 
e electrónicos, incluindo as baterias, devem ser 
eliminados separadamente do fluxo de resíduos 
urbanos através de instalações de recolha 
designadas pelo governo ou pelas autoridades 
locais. A eliminação correcta do seu aparelho 
antigo ajudará a evitar potenciais consequências 
negativas para o ambiente e para a saúde 
humana.

ESPECIFICAÇÕES
Barra de som de 2.1 canais com subwoofer sem 
fios
Potência RMS 120W
Potência do subwoofer 60 W
Consumo de Potência: 30W cada um
Ligações principais: HDMI OUT (TV ARC), Entrada 
ótica, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm, USB-A
Desligamento automático (após 15 minutos)
HDMI ARC e AUX IN podem ligar 
automaticamente
4 modos de som: Notícias, filme, música e noite
Indicador LED e LED em espera
Controlo remoto
Acessórios incluídos: Cabo AUX (3,5 mm~3,5 mm), 
Kit de montagem na parede.
Dimensões da barra de som (largura x altura x 
profundidade) mm: 900 x 45 x 86 mm
Dimensões do subwoofer (largura x altura x 
profundidade) mm: 105 x 250 x 370 mm
Peso: 6,89 Kg 

Devido à contínua revisão e aprimoramento de 
nossos produtos, o design e as especificações 
estão sujeitos a alterações sem aviso prévio.

RO MĂSURI DE SIGURANȚĂ
Vă mulțumim pentru achiziționarea HE-
1200SW aceasta este asigurarea dvs. de calitate, 
performanță și valoare. Inginerii noștri au inclus 
multe caracteristici utile și convenabile în acest 
produs. Vă rugăm să citiți complet acest Manual 
de instrucțiuni pentru a vă asigura că beneficiați 
maxim de fiecare caracteristică. Acest produs 
a fost fabricat folosind componente de cea mai 
înaltă calitate și standarde de manoperă. A fost 
testat de inspectori și s-a constatat că este în 
stare perfectă de funcționare înainte de a părăsi 
fabrica noastră.

IMPORTANT
Citiți aceste instrucțiuni de siguranță înainte de 
a utiliza dispozitivul. Instrucțiunile de siguranță 
și de utilizare trebuie păstrate pentru referințe 
ulterioare.
1. Puneți acest produs și accesoriile sale undeva 

la îndemâna copiilor, pentru a evita pericolul 
sau utilizarea necorespunzătoare a acestora

2. Copiii trebuie monitorizați pentru a se asigura 
că nu se joacă cu produsul.

3. Trebuie să utilizați cablul de alimentare 
furnizat pentru a conecta dispozitivul, altfel 
altfel poate provoca deteriorarea unității.

4. Când este conectat, cablul trebuie să fie 
întotdeauna ușor accesibil.

5. Opriți unitatea după utilizare.
6. Dispozitivul este destinat utilizării numai într-

un climat temperat.
7. Nu trebuie depozitat sau utilizat la temperaturi 

sub -15ºC (5F) sau peste 55ºC (131F) care pot 
deteriora setul.

8. Nu așezați surse de flacără goală, cum ar fi 
lumânări aprinselângă aparat.

9. Nu aruncați bateriile în foc! Respectați 
mediulatunci când aruncați bateriile uzate.

10. Curatenie:
- Opriți aparatul dacă este pornit înainte de 
curățare.
- Deconectați aparatul înainte de curățare.
- Nu utilizați agenți de curățare liguid sau 
agenți de curățare cu aerosoli.
- Folosiți o cârpă umedă pentru curățare.

11. Nu încercați să reparați singur acest produs, 
deoarece deschiderea sau scoaterea capacelor 
vă poate expune la tensiune periculoasă sau 
alte pericole. Daunele care necesită reparații 
trebuie să se refere la personalul de service 
calificat

Atunci când acest simbol al coșului cu roți este 
atașat la un produs, înseamnă că produsul este 
reglementat de Directiva Europeană 2012/19/EC. 
Toate produsele electrice și electronice, inclusiv 
bateriile, trebuie eliminate separat de fluxul de 
deșeuri municipale prin intermediul instalațiilor de 
colectare desemnate de guvern sau de autoritățile 
locale. Eliminarea corectă a aparatului dvs. vechi va 
ajuta la prevenirea potențialelor consecințe negative 
asupra mediului și sănătății umane.

SPECIFICAȚII
Bară de sunet 2.1ch cu subwoofer wireless
Putere RMS 120 W
Putere subwoofer 60W
Consum de energie: 30W fiecare
Conexiuni principale: HDMI OUT (TV ARC), intrare 
optică, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm, USB-A
Oprire automată (după 15 minute)
HDMI ARC și AUX IN pot porni automat
4 moduri de sunet: Știri, film, muzică și noapte
Indicator LED și LED de așteptare
Telecomandă
Accesorii incluse: Cablu AUX (3,5 mm~3,5 mm), kit 
de montare pe perete.
Dimensiuni bară de sunet (lățime x înălțime x 
adâncime) mm: 900 x 45 x 86 mm
Dimensiuni subwoofer (lățime x înălțime x 
adâncime) mm: 105 x 250 x 370 mm
Greutate: 6,89 Kg 

Datorită revizuirii și îmbunătăt,irii continue a 
produselor noastre, designul și specificat,iile pot 
fi modificate fără o notificare suplimentară.

RU mеры предосторожности
Благодарим вас за покупку HE-1200SW. Это 
ваша гарантия качества, производительности 
и ценности. Наши инженеры включили 
в этот продукт множество полезных и 
удобных функций. Пожалуйста, обязательно 
полностью прочтите данное руководство 
по эксплуатации, чтобы убедиться, что вы 
получаете максимальную выгоду от каждой 
функции. Этот продукт был изготовлен с 
использованием компонентов высочайшего 
качества и стандартов изготовления. Он был 
протестирован инспекторами и оказался в 
идеальном рабочем состоянии, прежде чем 
покинуть наш завод

ВАЖНЫЙ
Прочтите эти инструкции по технике 
безопасности перед использованием 
вашего устройства. Инструкции по технике 
безопасности и эксплуатации следует 
сохранить для дальнейшего использования.
1. Храните данное изделие и его 

принадлежности в недоступном для детей 
месте, чтобы избежать опасности или их 
ненадлежащего использования

2. Следует следить за детьми, чтобы убедиться, 
что они не играют с устройством.

3. Для подключения устройства необходимо 
использовать прилагаемый шнур питания, 
в противном случае это может привести к 
повреждению устройства.

4. При подключении шнур всегда должен 
быть легкодоступен.

5. Выключите устройство после 
использования.

6. Устройство предназначено для 
использования только в умеренном 
климате.

7. Его не следует хранить или использовать 

при температуре ниже -15°C (5F) или 
выше 55°C (131 F), что может привести к 
повреждению комплекта.

8. Не размещайте рядом с прибором 
источники открытого пламени, такие как 
зажженные свечи.

9. Не бросайте батарейки в огонь! При 
утилизации использованных батареек 
соблюдайте требования к окружающей 
среде.

10. Уборка:
- Выключите устройство, если оно 
включено, перед чисткой.
- Перед чисткой отключите устройство 
от сети.
- Не используйте жидкие или аэрозольные 
чистящие средства.
- Для чистки используйте влажную ткань.

11. Не пытайтесь самостоятельно 
отремонтировать данное изделие, так как 
открывание или снятие крышек может 
привести к опасному напряжению или 
другим опасностям. Все повреждения, 
требующие ремонта, должны быть отнесены 
к квалифицированному сервисному 
персоналу.

Когда этот символ перечеркнутого контейнера 
на колесиках прикреплен к продукту, это 
означает, что продукт подпадает под действие 
европейского
Директива 2012/19/EC. Все электрические и 
электронные изделия, включая батарейки, 
следует утилизировать отдельно от потока 
муниципальных отходов через специальные 
пункты сбора, назначенные правительством 
или местными властями. Правильная 
утилизация вашего старого прибора поможет 
предотвратить потенциальные негативные 
последствия для окружающей среды и 
здоровья человека.

XАРАКТЕРИСТИКИ
Звуковая панель 2.1ch с беспроводным 
сабвуфером
Мощность RMS 120 W
Мощность сабвуфера 60 W
Потребляемая мощность: 30 W каждая
Основные подключения: HDMI OUT (TV ARC), 
оптический вход, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 мм, 
USB-A
Автоматическое отключение питания (через 
15 минут)
HDMI ARC и AUX IN могут автоматически 
включаться
4 режима звучания: Новости, Кино, Музыка 
и Ночь
Светодиодный индикатор и светодиодный 
индикатор режима ожидания
Пульт дистанционного управления
Аксессуары в комплекте: Кабель AUX (3,5 мм~3,5 
мм), комплект для настенного крепления.
Размеры звуковой панели (ширина x высота x 
глубина) мм: 900 x 45 x 86 мм
Размеры сабвуфера (ширина x высота x 
глубина) мм: 105 x 250 x 370 мм
Вес: 6,89 Kg 

В связи с постоянным пересмотром и 
улучшением нашей продукции дизайн и 
технические характеристики могут быть 
изменены без предварительного уведомления.

SK BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
Ďakujeme, že ste si kúpili HE-1200SW Toto je vaša 
záruka kvality, výkonu a hodnoty. Naši inžinieri 
zahrnuli do tohto produktu mnoho užitočných a 
pohodlných funkcií. Nezabudnite si prečítať tento 
návod na obsluhu úplne, aby ste sa uistili, že z 
každej funkcie získate maximálny úžitok. Tento 
výrobok bol vyrobený s použitím najkvalitnejších 
komponentov a štandardov spracovania. 
Bolo testované inšpektormi a zistilo sa, že je v 
perfektnom prevádzkovom stave predtým, ako 
opustil našu továreň

DŮLEŽITÉ
Pred použitím zariadenia si prečítajte tieto 
bezpečnostné pokyny. Bezpečnostné a 
prevádzkové pokyny by sa mali uchovávať pre 
budúce použitie.
1. Tento výrobok a jeho príslušenstvo umiestnite 

niekde mimo dosahu detí, aby ste predišli 
nebezpečenstvu alebo ich nevhodnému použitiu

2. Deti by mali byť monitorované, aby sa 
zabezpečilo, že sa s výrobkom nehrajú.

3. Na pripojenie zariadenia musíte použiť dodaný 
napájací kábel, inak by to mohlo spôsobiť 
poškodenie jednotky.

4. Po pripojení by mal byť kábel vždy ľahko 
prístupný.

5. Po použití jednotku vypnite.
6. Zariadenie je určené na použitie iba v miernom 

podnebí.
7. Nesmie sa skladovať ani používať pri teplotách 

nižších ako -15°C (5F) alebo vyšších ako 55°C (131 
F), ktoré môžu poškodiť súpravu.

8. Neumiestňujte zdroje otvoreného plameňa, ako 
sú zapálené sviečkyv blízkosti prístroja.

9. Nevyhadzujte batérie do ohňa! Rešpektujte 
životné prostrediepri likvidácii použitých batérií.

10. Čistenie:
- Pred čistením jednotku vypnite, ak je zapnutá.
- Pred čistením odpojte jednotku.
- Nepoužívajte liguidové Čistiace prostriedky ani 
aerosólové čistiace prostriedky.
- Na čistenie používajte vlhkú handričku.

11. Nepokúšajte sa opraviť tento výrobok sami, 
pretože otvorenie alebo odstránenie krytov vás 
môže vystaviť nebezpečnému napätiu alebo 
iným nebezpečenstvám. Škody, ktoré je potrebné 
opraviť, musia byť odkázané na kvalifikovaný 
servisný personál

Ak je tento Symbol preškrtnutého koša na 
kolieskach pripevnený k výrobku, znamená to, že 
na výrobok sa vzťahuje Európsky
Smernica 2012/19 / EC. Všetky elektrické a 
elektronické výrobky vrátane batérií by sa mali 
likvidovať oddelene od prúdu komunálneho 
odpadu prostredníctvom určených zberných 
zariadení určených vládou alebo miestnymi 
orgánmi. Správna likvidácia starého spotrebiča 
pomôže predchádzať potenciálnym negatívnym 
dôsledkom na životné prostredie a ľudské zdravie.

SPECIFIKACE
2.1-kanálový zvukový panel s bezdrôtovým 
subwooferom
RMS výkon 120 W
Výkon subwoofera 60 W
Spotreba energie: 30W každý
Hlavné pripojenia: HDMI OUT (TV ARC), optický 
vstup, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm, USB-A
Automatické vypnutie (po 15 minútach)
HDMI ARC a AUX IN sa môžu Automaticky zapnúť
4 zvukové režimy: Správy, film, hudba a noc
Indikátor LED a pohotovostný indikátor
Diaľkové ovládanie
Dodávané príslušenstvo: Kábel AUX (3,5 mm ~ 3,5 
mm), sada na montáž na stenu.
Rozmery zvukovej lišty (šírka x výška x hĺbka) mm: 
900 x 45 x 86 mm
Rozmery subwoofera (šírka x výška x hĺbka) mm: 

105 x 250 x 370 mm
Hmotnosť: 6,89 Kg 

Vzhledem k neustálé revizi a zdokonalování 
našich výrobků se design a specifikace mohou 
změnit bez předchozího upozornění. 

SL VARNOSTNI UKREPI
Hvala za nakup HE-1200SW to je vaše zagotovilo 
kakovosti, zmogljivosti in vrednosti. Naši inženirji 
so v ta izdelek vključili številne uporabne in 
priročne funkcije. Prosimo, da v celoti preberete 
ta navodila za uporabo, da se prepričate, da imate 
največjo korist od vsake funkcije. Ta izdelek je bil 
izdelan z uporabo najkakovostnejših komponent 
in standardov izdelave. Inšpektorji so ga preizkusili 
in ugotovili, da je v popolnem stanju, preden je 
zapustil našo tovarno

POMEMBNO
Pred uporabo naprave preberite ta varnostna 
navodila. Varnostna navodila in navodila za 
uporabo je treba hraniti za nadaljnjo uporabo.
1. Ta izdelek in njegove dodatke postavite nekam 

izven dosega otrok, da se izognete nevarnosti 
ali njihovi neprimerni uporabi

2. Otroke je treba spremljati, da se ne igrajo z 
izdelkom.

3. Za priključitev naprave morate uporabiti 
priloženi napajalni kabel, sicer lahko 
poškodujete enoto.

4. Ko je kabel priključen, mora biti vedno lahko 
dostopen.

5. Po uporabi izklopite enoto.
6. Naprava je namenjena uporabi samo v 

zmernem podnebju.
7. Ne smete ga shranjevati ali uporabljati pri 

temperaturah pod -15 stopinj C (5F) ali nad 55 
stopinj C (131 F), kar lahko poškoduje komplet.

8. Ne postavljajte virov golega plamena, kot so 
prižgane svečev bližini aparata.

9. Ne mečite baterij v ogenj! Spoštujte okoljepri 
odlaganju rabljenih baterij.

10. Čiščenje:
- Pred čiščenjem izklopite enoto, če je 
vklopljena.
- Pred čiščenjem izključite enoto.
- Ne uporabljajte čistil liguid ali aerosolnih 
čistil.
- Za čiščenje uporabite vlažno krpo.

11. Tega izdelka ne poskušajte popraviti sami, 
saj vas lahko odpiranje ali odstranjevanje 
pokrovov izpostavi nevarni napetosti ali 
drugim nevarnostim. Škodo, ki jo je treba 
popraviti, je treba vse napotiti na usposobljeno 
servisno osebje

Ko je ta prečrtani simbol koša na kolesih pritrjen 
na izdelek, to pomeni, da je izdelek zajet v 
Evropski
Direktiva 2012/19 /EC. Vse električne in elektronske 
izdelke, vključno z baterijami, je treba odstraniti 
ločeno od toka komunalnih odpadkov prek 
določenih zbirnih objektov, ki jih imenuje vlada 
ali lokalni organi. Pravilno odstranjevanje stare 
naprave bo pomagalo preprečiti morebitne 
negativne posledice za okolje in zdravje ljudi.

SPECIFIKACIJA
2,1-kanalni zvočni trak z brezžičnim nizkotoncem
Moč RMS 120 W
Moč nizkotonca 60 W
Poraba energije: 30 W vsak
Glavni priključki: Izhod HDMI OUT (TV ARC), 
optični vhod, Bluetooth 5.3, pomožni vhod 3,5 
mm, USB-A
Samodejni izklop (po 15 minutah)
HDMI ARC in pomožni vhod se lahko samodejno 
vklopita
4 načini zvoka: Novice, film, glasba in noč
Indikator LED in indikator stanja pripravljenosti
Daljinski upravljalnik
Vključena dodatna oprema: Kabel AUX (3,5 mm ~ 
3,5 mm), komplet za namestitev na steno.
Dimenzije zvočnega traku (širina x višina x 
globina) mm: 900 x 45 x 86 mm
Dimenzije globokotonca (širina x višina x globina) 
mm: 105 x 250 x 370 mm

Teža: 6,89 Kg 

Zaradi nenehnega pregleda in izboljševanja 
naših izdelkov se lahko dizajn in specifikacije 
spremenijo brez predhodnega obvestila.

SR МЕРЕ БЕЗБЕДНОСТИ
Хвала Вам што сте купили HE-1200SW. То 
је ваша гаранција квалитета, перформанси 
и вредности. Наши инжењери су у овај 
производ укључили мноштво корисних и 
практичних функција. Обавезно прочитајте 
овај приручник за употребу у потпуности како 
бисте били сигурни да ћете добити највише 
користи од сваке функције. Овај производ је 
направљен са најквалитетнијим компонентама 
и стандардима израде. Инспектори су га 
тестирали и нашли су се у савршеном радном 
стању пре него што су напустили нашу фабрику

ВАЖНО
Прочитајте ова безбедносна упутства пре 
употребе уређаја. Сигурносна и оперативна 
упутства треба сачувати за каснију употребу.
1. Држите овај производ и његове 

потрепштине ван домашаја деце како бисте 
избегли опасност или њихову непримерену 
употребу

2. Децу треба надгледати како би се осигурало 
да се не играју са уређајем.

3. За повезивање уређаја потребно је 
користити приложени кабл за напајање, у 
супротном може доћи до оштећења уређаја.

4. Када је повезан, кабл увек треба да буде лако 
доступан.

5. Искључите уређај након употребе.
6. Уређај је дизајниран за употребу само у 

умереној клими.
7. Не треба га чувати или користити на 

температурама испод -15°Ц (5Ф) или изнад 
55°Ц (131 Ф), што може довести до оштећења 
комплета.

8. Не постављајте изворе отвореног пламена, 
као што су упаљене свеће, поред уређаја.

9. Не бацајте батерије у ватру! Придржавајте 
се услова околине приликом одлагања 
коришћених батерија.

10. Чишћење:
- Искључите уређај ако је укључен пре 
чишћења.
- Искључите уређај пре чишћења.
- Не користите течна или аеросолна 
средства за чишћење.
- За чишћење користите влажну крпу.

11. Не покушавајте сами да поправите овај 
производ, јер отварање или уклањање 
поклопаца може довести до опасног 
напрезања или других опасности. Сва 
оштећења која захтевају поправке морају 
се приписати квалификованом сервисном 
особљу.

Када је овај симбол прецртаног контејнера на 
точковима причвршћен за производ, то значи 
да је производ подложан европском
Директива 2012/19 / EC. Све електричне и 

електронске производе, укључујући батерије, 
треба одлагати одвојено од тока општинског 
отпада путем посебних места за прикупљање 
које су одредиле влада или локалне власти. 
Правилно одлагање старог уређаја помоћи 
ће у спречавању потенцијалних негативних 
ефеката на животну средину и људско здравље.

СПЕЦИФИКАЦИЈЕ
2.1-канална звучна трака са бежичним 
субвоофером
Средња квадратна снага 120W
Снага субвоофера од 60 W
Потрошња енергије: 30W сваки
Главне везе: HDMI OUT (TV ARC), оптички улаз, 
Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 мм, USB-A
Аутоматско искључивање (након 15 минута)
HDMI ARC и AUX IN ин могу се аутоматски 
укључити
4 начина звука: вести, Филмови, Музика и ноћ
LED индикатор и индикатор стања 
приправности
Даљинско управљање
Додатна опрема укључена: AUX кабл (3,5 мм ~ 
3,5 мм), комплет за монтирање на зид.
Димензије звучне траке (ширина к висина К 
дубина), мм: 900 x 45 x 86 mm
Димензије субвоофера (ширина к висина К 
дубина), мм: 105 x 250 x 370 mm
Тежина: 6,89 Kg 

Због сталне ревизије и унапређења 
наших производа, дизајн и спецификације 
подложне су променама без даљњег. 

SV SÄKERHETSÅTGÄRDER
Tack för att du köpte HE-1200SW Detta är din 
garanti för kvalitet, prestanda och värde. Våra 
ingenjörer har inkluderat många användbara och 
praktiska funktioner i denna produkt. Var noga 
med att läsa denna bruksanvisning helt för att 
se till att du får maximal nytta av varje funktion. 
Denna produkt tillverkades med högsta kvalitet 
komponenter och standarder för utförande. 
Det testades av inspektörer och visade sig vara i 
perfekt skick innan det lämnade vår fabrik.

VIKTIG
Läs dessa säkerhetsinstruktioner innan 
du använder enheten. Säkerhets-och 
bruksanvisningen bör behållas för framtida 
referens.
1. Placera denna produkt och dess tillbehör 

någonstans utom räckhåll för barn, för att 
undvika fara eller olämplig användning

2. Barn bör övervakas för att säkerställa att de 
inte leker med produkten.

3. Du måste använda den medföljande 
nätsladden för att ansluta enheten, annars kan 
det skada enheten.

4. När den är ansluten ska sladden alltid vara 
lättillgänglig.

5. Stäng av enheten efter användning.
6. Enheten är endast avsedd att användas i 

tempererat klimat.
7. Den ska inte förvaras eller användas vid 

temperaturer under -15 XC (5F) eller över 55 XC 
(131 F) vilket kan skada apparaten.

8. Placera inte nakna flamkällor, t.ex. tända 
ljusnära apparaten.

9. Kasta inte batterier i eld! Respektera miljönvid 
kassering av använda batterier.

10. Städning:
- Stäng av enheten om den är på innan 
rengöring.
- Koppla ur enheten före rengöring.
- Använd inte liguid-rengöringsmedel eller 
aerosolrengöringsmedel.
- Använd en fuktig trasa för rengöring.

11. Försök inte reparera denna produkt själv 
eftersom öppning eller borttagning av skydd 
kan utsätta dig för farlig spänning eller andra 
faror. Skador som behöver repareras måste 
hänvisa alla till kvalificerad servicepersonal

När denna överkorsade soptunna symbol är 
fäst vid en produkt betyder det att produkten 
omfattas av den europeiska
Direktiv 2012/19 / EC. Alla elektriska 
och elektroniska produkter inklusive 
batterier ska kasseras separat från den 
kommunala avfallsströmmen via utsedda 
insamlingsanläggningar som utsetts av 
regeringen eller de lokala myndigheterna. Korrekt 
bortskaffande av din gamla apparat hjälper till att 
förhindra potentiella negativa konsekvenser för 
miljön och människors hälsa.

SPECIFIKATIONER
2.1-kanals ljudfält med trådlös subwoofer
RMS effekt 120W
Subwoofer effekt 60W
Strömförbrukning: 30W vardera
Huvudanslutningar: HDMI ut (TV ARC), optisk in, 
Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm, USB-A
Automatisk avstängning (efter 15 minuter) 
HDMI ARC och AUX IN kan automatiskt slås på
4 ljudlägen: nyheter, film, musik och natt
LED-indikator och standby-LED
Fjärrkontroll
Tillbehör ingår: AUX-kabel (3,5 mm~3,5 mm), 
väggmonteringssats.
Ljudstångens mått (bred x hög x Djup) mm: 900 
x 45 x 86 mm
Subwoofer mått (bred x hög x Djup) mm: 105 x 
250 x 370 mm
Vikt: 6,89 Kg 

På grund av kontinuerlig revidering och 
förbättring av våra produkter kan design och 
specifikationer ändras utan ytterligare varsel.

TR BAŞVURU KILAVUZU
HE-1200SW’Yİ satın aldığınız için teşekkür ederiz 
Bu, kalite, performans ve değer güvencenizdir. 
Mühendislerimiz bu ürüne birçok kullanışlı 
ve kullanışlı özellik eklediler. Her özellikten 
maksimum faydayı aldığınızdan emin olmak 
için lütfen bu kullanım Kılavuzunu tamamen 
okuduğunuzdan emin olun. Bu ürün, en kaliteli 
bileşenler ve işçilik standartları kullanılarak 
üretilmiştir. Müfettişler tarafından test edildi 
ve fabrikamızdan ayrılmadan önce mükemmel 
çalışma düzeninde olduğu tespit edildi.

ÖNEMLİ
Cihazınızı kullanmadan önce bu güvenlik 
talimatlarını okuyun. Güvenlik ve kullanım 
talimatları ileride başvurmak üzere saklanmalıdır.
1. Tehlikeyi veya uygunsuz kullanımlarını 

önlemek için bu ürünü ve aksesuarlarını 
çocukların erişemeyeceği bir yere koyun

2. Çocuklar, ürünle oynamadıklarından emin 
olmak için izlenmelidir.

3. Cihazı bağlamak için verilen güç kablosunu 
kullanmanız gerekir, aksi takdirde üniteye 
zarar verebilir.

4. Bağlandığında kablo her zaman kolayca 
erişilebilir olmalıdır.

5. Kullandıktan sonra üniteyi kapatın.
6. Cihaz sadece ılıman bir iklimde kullanılmak 

üzere tasarlanmıştır.
7. Sete zarar verebilecek -15 ° C’nin (5F) altındaki 

veya 55 ° C’nin (131 F) üzerindeki sıcaklıklarda 

saklanmamalı veya kullanılmamalıdır.
8. Yanan mumlar gibi çıplak alev kaynaklarını 

cihazın yakınına yerleştirmeyin.
9. Pilleri ateşe atmayın! Kullanılmış pilleri atarken 

çevreye saygı gösterin.
10. Temizleme:

- Temizlemeden önce açıksa üniteyi kapatın.
- Temizlemeden önce ünitenin fişini çekin.
- Sıvı temizleyiciler veya aerosol temizleyiciler 
kullanmayın.
- Temizlik için nemli bir bez kullanın.

11. Kapakları açmak veya çıkarmak sizi tehlikeli 
voltaja veya diğer tehlikelere maruz 
bırakabileceğinden, bu ürünü kendiniz 
onarmaya çalışmayın. Onarılması gereken 
hasarlar mutlaka kalifiye servis personeline 
yönlendirilmelidir

Bu çarpı işaretli tekerlekli çöp kutusu sembolü bir 
ürüne eklendiğinde, ürünün Avrupa tarafından 
kapsandığı anlamına gelir
2012/19/EC sayılı direktif. Piller dahil tüm elektrikli 
ve elektronik ürünler, hükümet veya yerel 
yönetimler tarafından atanan belirlenmiş toplama 
tesisleri aracılığıyla belediye atık akışından ayrı 
olarak bertaraf edilmelidir. Eski cihazınızın doğru 
şekilde imha edilmesi, çevre ve insan sağlığı için 
olası olumsuz sonuçların önlenmesine yardımcı 
olacaktır.

TEKNIK OZELLIKLER
Kablosuz subwoofer ile 2.1ch Ses çubuğu
RMS güç 120W
Subwoofer gücü 60W
Güç tüketimi: Her biri 30W
Ana bağlantılar: HDMI OUT (TV ARC), Optik giriş, 
Bluetooth 5.3, Aux In 3,5mm, USB-A
Automatisk avstängning (efter 15 minuter) 
HDMI ARC och AUX IN kan automatiskt slås på
4 ses modu: Haberler, film, müzik ve gece
LED gösterge ve bekleme LED’i
Uzaktan kumanda
Aksesuarlar dahildir: AUX Kablosu (3,5 mm~3,5 
mm), Duvar Montaj Kiti.
Ses çubuğu boyutları (Geniş x yüksek x derin) mm: 
900 x 45 x 86 mm
Subwoofer boyutları (Geniş x yüksek x derin) mm: 
105 x 250 x 370mm
Ağırlık: 6,89 Kg 

Ürünlerimizin sürekli revizyonu ve iyileştirilmesi 
nedeniyle, tasarım ve teknik özellikler önceden 
haber verilmeksizin değiştirilebilir.

8. Plaats geen open vlambronnen, zoals verlichte 
kandelaren, Onder het apparaat.

9. Gooi geen batterijen in het vuur! Respecteer 
het milieu bij het weggooien van gebruikte 
batterijen.

10. Schoonmaak:
- Schakel het apparaat uit als het aan is voor 
het schoonmaken.
- Ontkoppel het apparaat voor het 
schoonmaken.
- Gebruik geen liguid reinigers of aerosol 
reinigers.
- Gebruik een vochtige doek voor het reinigen.

11. Probeer dit product niet zelf te repareren, 
omdat het openen of verwijderen van 
de afdekkingen U kan blootstellen aan 
gevaarlijke spanning of andere gevaren. 
Schade die moet worden gerepareerd, moet 
worden doorverwezen naar gekwalificeerd 
servicemedewerkers.

Wanneer dit doorgestreepte wielbaksymbool aan 
een product is bevestigd, betekent dit dat het 
product onder de Europese richtlijn 2012/19/EC 
valt. Alle elektrische en elektronische producten, 
inclusief batterijen, moeten gescheiden van de 
gemeentelijke afvalstroom worden verwijderd 
via aangewezen inzamelingsfaciliteiten die 
door de overheid of de lokale autoriteiten zijn 
aangewezen. De juiste verwijdering van uw oude 
apparaat helpt mogelijke negatieve gevolgen 
voor het milieu en de menselijke gezondheid te 
voorkomen.

SPECIFICATIES
2.1ch Geluidsbalk met draadloze subwoofer
RMS-vermogen 120W
Subwoofer vermogen 60W
Machtsconsumptie: 30W elk
Belangrijkste aansluitingen: HDMI OUT (TV ARC), 
Optical in, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5mm, USB-A
Automatisch uitschakelen (na 15 minuten)
HDMI ARC en AUX kan automatisch worden 
ingeschakeld
4 geluidsmodi: Nieuws, film, muziek en nacht
LED-indicator en stand-by LED
Afstandsbediening
Meegeleverde accessoires: AUX-kabel (3,5 mm~3,5 
mm), muurbevestigingskit.
Afmetingen soundbar (breed x hoog x diep) mm: 
900 x 45 x 86 mm
Afmetingen subwoofer (breed x hoog x diep) mm: 
105 x 250 x 370 mm
Gewicht: 6,89 Kg

Door de voortdurende herziening en 
verbetering van onze producten kunnen 
het ontwerp en de specificaties zonder 
voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 

NO SIKKERHETSFORANSTALTNING
Takk FOR at DU kjøpte HE-1200SW Dette er din 
garanti for kvalitet, ytelse og verdi. Våre ingeniører 
har tatt med mange nyttige og praktiske 
funksjoner i dette produktet. Husk å lese denne 
bruksanvisningen fullstendig for å sikre at du 
får maksimalt utbytte av hver funksjon. Dette 
produktet ble produsert med komponenter 
av høyeste kvalitet og standarder for utførelse. 
Den ble testet av inspektører og funnet å være i 
perfekt stand før den forlot fabrikken vår.

VIKTIG
Les disse sikkerhetsinstruksjonene før du bruker 
enheten. Sikkerhets - og bruksanvisningen skal 
oppbevares for fremtidig referanse.

1. Plasser dette produktet og dets tilbehør et 
sted utilgjengelig for barn, for å unngå fare 
eller upassende bruk

2. Barn bør overvåkes for å sikre at de ikke leker 
med produktet.

3. Du må bruke den medfølgende 
strømledningen til å koble til enheten, ellers 
kan det føre til skade på enheten.

4. Ved tilkobling skal ledningen alltid være lett 
tilgjengelig.

5. Slå av enheten etter bruk.
6. Enheten er kun beregnet for bruk i temperert 

klima.
7. Det skal ikke lagres eller brukes ved 

temperaturer under -15 eller c (5F) eller over 55 
eller C (131 F), noe som kan skade settet.

8. Ikke plasser åpen flamme kilder, for eksempel 
tente stearinlysnær apparatet.

9. Ikke kast batterier i brann! Respekter 
miljøetved avhending av brukte batterier.

10. Rengjøring:
- Slå av enheten hvis Den Er På før rengjøring.
- Trekk ut støpselet før rengjøring.
- Ikke bruk liguid rengjøringsmidler eller 
aerosol rengjøringsmidler.
- Bruk en fuktig klut til rengjøring.

11. Ikke prøv å reparere dette produktet selv, da 
åpning eller fjerning av deksler kan utsette 
deg for farlig spenning eller andre farer. Skader 
som må repareres må henvises til kvalifisert 
servicepersonell

Når dette symbolet er festet til et produkt, betyr 
det at produktet er dekket Av Eu-Direktiv 2012/19 
/ EF. Alle elektriske og elektroniske produkter, 
inkludert batterier, skal kastes separat fra den 
kommunale avfallsstrømmen via utpekte 
innsamlingsanlegg utnevnt av myndighetene 
eller de lokale myndighetene. Korrekt avhending 
av det gamle apparatet ditt vil bidra til å forhindre 
potensielle negative konsekvenser for miljøet og 
menneskers helse.

SPESIFIKASJON
2.1-kanals lydplanke med trådløs subwoofer
RMS-effekt 120 W
Effekt fra subwoofer 60 W 
Strømforbruk: 30w hver
Hovedtilkoblinger: HDMI OUT (TV ARC), optisk 
inngang, Bluetooth 5.3, Aux In 3,5 mm, USB-A
Automatisk avslåing (etter 15 minutter)
HDMI ARC OG AUX-INNGANG kan slås på 
automatisk
4 lydmoduser: Nyheter, film, musikk og natt
LED-indikator og standby-LED
Fjernkontroll
Tilbehør inkludert: AUX-kabel (3,5 mm~3,5 mm), 
veggmonteringssett.
Dimensjoner på lydplanken (bredde x høyde x 
dybde) mm: 900 x 45 x 86 mm
Subwooferens dimensjoner (bredde x høyde x 
dybde) mm: 105 x 250 x 370 mm

Vekt: 6,89 Kg 

På grunn av kontinuerlig gjennomgang og 
forbedring av våre produkter, kan design og 
spesifikasjoner endres uten varsel.

PL ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
Dziękujemy za zakup HE-1200SW to jest 
twoja gwarancja jakości, wydajności i wartości. 
Nasi inżynierowie zawarli wiele przydatnych i 
wygodnych funkcji w tym produkcie. Pamiętaj, 
aby przeczytać tę instrukcję całkowicie, aby 
upewnić się, że otrzymujesz maksymalne 


